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Pfeffer & Salz in Vitro

Pfeffer & Salz in Vitro (im Reagenzglas)  
mit schwarzem Schriftzug

Art.Nr. Artikel VE

GIV-16 Pfeffer in Vitro, Zitronenpfeffer, 20g 10  

GIV-18 Salz in Vitro, Salz aus dem Himalaya Gebiet, 40g 10   

GIV-19 Salz in Vitro, Rote Beete Salz, 40g 10   

GIV-20 Salz in Vitro, Rosensalz, 27g 10   

GIV-21 Pfeffer in Vitro, Steak Pfeffer, 20g 10  

GIV-22 Salz in Vitro, Blütensalz, 17g 10

GIV-24 Salz in Vitro, Zitrone & Ingwer Salz, 33g 10

GIV-25 Salz in Vitro, Chili & Orangen Salz, 34g 10

GIV-26 Salz in Vitro, Bärlauch Salz, 34g 10

GIV-27 Salz in Vitro, Barbecue Salz, 32g 10

GIV-28 Salz in Vitro, Lieblingskräuter Salz, 30g 10

GIV-29 Salz in Vitro, Italienisches Kräutersalz, 34g 10

V I T R O  |  G E W Ü R Z E
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Gewürze in Vitro

Gewürze in Vitro (im Reagenzglas)  
mit schwarzem Schriftzug

Art.Nr. Artikel VE

GIV-1 Gewürz in Vitro, Arrabbiata & Co Gewürzsalz, 22g 10

GIV-3 Gewürz in Vitro, Curry Madras, 18g 10

GIV-4 Gewürz in Vitro, Feuerschlucker, 17g 10

GIV-5 Gewürz in Vitro, Fisch & Meer, 24g 10

GIV-6 Gewürz in Vitro, Kräuterbutter, 15g 10

GIV-7 Gewürz in Vitro, Kurkuma Latte Classic, 21g 10

GIV-8 Gewürz in Vitro, Steak & Grill, 20g 10

GIV-9 Gewürz in Vitro, Salatkräuter, 8g 10

GIV-10 Gewürz in Vitro, Salat & Gemüse, 14g 10

GIV-11 Gewürz in Vitro, Peperoncino, 15g 10

GIV-12 Gewürz in Vitro, Blütenmischung für Salat, 7g 10

GIV-13 Gewürz in Vitro, Knoblauch 2-4mm, 22g 10

GIV-14 Gewürz in Vitro, Spaghetti all’Olio, 13g 10

GIV-15 Gewürz in Vitro, Penne all’Arrabbiata, 13g 10

GIV-70 Gewürz in Vitro, Thai Curry, 27g 10

G E W Ü R Z E  |  V I T R O 
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Dips in Vitro

Dips in Vitro (im Reagenzglas)  
mit grünem Schriftzug

Art.Nr. Artikel VE

GIV-31 DIP in Vitro, Bella Italia, 18g 10

GIV-35 DIP in Vitro, Knoblauch Chili Dip „El Gaucho“, 18g 10

GIV-37 DIP in Vitro, Piri Piri, 21g 10

V I T R O  |  D I P S
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Tee in Vitro

Tee in Vitro (im Reagenzglas)  
mit rotem Schriftzug

Art.Nr. Artikel VE

GIV-40 Tee in Vitro, happy birthday, 12g Früchtetee 10

GIV-41 Tee in Vitro, Freundschaftstee, 12g Früchtetee 10

GIV-42 Tee in Vitro, Dankeschöntee, 12g Früchtetee 10

GIV-43 Tee in Vitro, Scheiß Wetter Tee, 14g Früchtetee 10

GIV-45 Tee in Vitro, Guten Morgen Sonnenschein, 14g Früchtetee 10

GIV-48 Tee in Vitro, Mango Tango, 13g Früchtetee 10

T E E  |  V I T R O 

Weihnachten in Vitro (im Reagenzglas) 

Art.Nr. Artikel VE

GIV-50 Tee in Vitro, Wintertraum, 10g Früchtetee 10

GIV-52 Tee in Vitro, Schoko Chili Tee, 10g Früchtetee 10

GIV-53 Tee in Vitro, Nußknacker, 10g Früchtetee 10

GIV-54 Zucker in Vitro, Krümelkandis weiß, 30g 10

GIV-55 Zucker in Vitro, Krümelkandis braun, 30g 10

GIV-63 Wintergewürz in Vitro, Glühweingewürz, 12g 10

GIV-64 Wintergewürz in Vitro, Ingwer "fein gemahlen",  12g 10
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G E N U S S  V I T R O S

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

10      11

Art.Nr. ARTIKEL VE

GIV-100 Genuss in Vitro, danke, Rosensalz 27g 10

GIV-101 Genuss in Vitro, schön das es dich gibt, Lieblingskräutersalz 30g 10

GIV-102 Genuss in Vitro, held des Tages, Feuerschluckersalz 30g 10

GIV-103 Genuss in Vitro, happy weekend, Steak & Grill 20g 10

GENUSS-GEWÜRZE

Art.Nr. ARTIKEL VE

GIV-200 Genuss in Vitro, bin für dich da, Natürlich gut Tee 10g 10

GIV-201 Genuss in Vitro, grüsse deluxe, Mango Tango Tee 13g 10

GIV-202 Genuss in Vitro, gute besserung, 9 Kräuter Tee 8g 10

GIV-203 Genuss in Vitro, kleine Auszeit, Balance Tee 8g 10

GIV-204 Genuss in Vitro, muntermacher, Lebensfreude Tee 8g 10

GIV-205 Genuss in Vitro, afterwork, Anti Stress Tee 9g 10

GIV-206 Genuss in Vitro, zeit für mich, Relax Tee 9g 10

GIV-207 Genuss in Vitro, home office tee, Ingwer Zitrone Grüntee 8g 10

GENUSS-TEE VITRO BRETTGESCHENKE 5-ER BRETT
Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

PGIV-60 Präsent: Gewürze in Vitro:Rote Beete Salz 40g, Rosensalz 27g, Salz aus dem Himalaya 40g, Pfeffer 
Schwarz 17g, Zitronenpfeffer 20g, Karton Anhänger "chefkoch" auf Naturbrett mit Kordel 6 9,95 19,95

PGIV-61 Präsent: Gewürze in Vitro:Feuerschlucker 17g, Steak & Grill 20g, Peperoncino 15g, Blütenmischung 
für Salat 7g, Kräuterbutter 15g, Karton Anhänger "super lecker" auf Naturbrett mit Kordel 6 9,95 19,95

PGIV-62
Präsent: Dip in Vitro: Piri Piri 21g, Toscana Kräuter 18g, Knoblauch Chili Dip el Gaucho 18g, Garten-
kräuter Sommertraum 9g, Cafe de Paris 22g, Karton Anhänger "geschmackvoll"  auf Naturbrett mit 
Korde

6 9,95 19,95

PGIV-63 Präsent: Tee in Vitro: Dankeschöntee 12g, Kräuterküsschen 10g, Kandiszucker weiß 30g, Freund-
schaftstee 12g, Mango Tango Tee 13g, Karton Anhänger "tea time"  auf Naturbrett mit Kordel 6 9,95 19,95

GENUSS VITROS VITRO BRETTGESCHENKE
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Vitro Geschenke

Vitro Geschenke „Chefkoch“

Art.Nr. Artikel VE

PGIV-1 Präsent: Gewürz in Vitro: Knoblauch & Spaghetti all’Olio mit „Chefkoch“ Anhänger  
& Elastschlaufe 6

PGIV-2 Präsent: Gewürz in Vitro: Fisch & Meer & Zitronenpfeffer mit „Chefkoch“ Anhänger  
& Elastschlaufe 6

PGIV-3 Präsent: Gewürz in Vitro: Steak & Grill & Peperoncino mit „Chefkoch“ Anhänger  
& Elastschlaufe 6

Vitro Geschenke „Für Schleckermäulchen“

Art.Nr. Artikel VE

PGIV-4 Präsent: Gewürz in Vitro: Brot No.1 16g & Kräuterbutter 14g, mit „Für Schleckermäulchen“ 
Anhänger & Elastschlaufe 6

PGIV-5
Präsent: DIP in Vitro: Cafe de Paris & Chakalaka Dip, mit „Für Schleckermäulchen“ Anhän-
ger  
& Elastschlaufe 

6

PGIV-6 Präsent: Gewürz in Vitro: Rote Beete Salz & Zitronenpfeffer, mit „Für Schleckermäulchen“  
Anhänger & Elastschlaufe 6

V I T R O  |  G E S C H E N K E

Vitro Geschenke „Kräutergarten“

Art.Nr. Artikel VE

PGIV-7 Präsent: DIP in Vitro: Knoblauch-Chili „El Gaucho“ & Toscana Dip, mit „Kräutergarten“  
Anhänger & Elastschlaufe 6

PGIV-8 Präsent: Gewürz in Vitro: Salatkräuter & Blütenmischung für den Salat, mit „Kräutergarten“ 
Anhänger & Elastschlaufe 6

PGIV-9 Präsent: Gewürz in Vitro: Gartenkräuter Sommertraum Dip & Salz aus dem Himalaya Gebiet,  
mit „Kräutergarten“ Anhänger & Elastschlaufe 6

Vitro Geschenke „Danke“

Art.Nr. Artikel VE

PGIV-10 Präsent: Gewürz in Vitro: Pfeffer schwarz & Rosensalz, mit „Danke“ Anhänger & Elastschlaufe 6

PGIV-11 Präsent: Gewürz in Vitro: Penne all Arabbiata & Feuerschlucker, mit „Danke“ Anhänger  
& Elastschlaufe 6

PGIV-12 Präsent: Gewürz in Vitro: Curry Madras & Piri Piri Dip, mit „Danke“ Anhänger & Elast-
schlaufe 6
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Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-70 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Zitronenpfeffer 20g, Karton Anhänger "super lecker" 
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-71 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Rosensalz  27g, Karton Anhänger "geschmackvoll"  
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-72 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger "danke" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-73 Präsent: Gewürze in Vitro: Pfeffer schwarz 17g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger " nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-74
Präsent: Gewürze in Vitro: Fisch & Meer 24g & Curry Madras 18g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-75 Präsent: Gewürze in Vitro: Arrabbiata & Co 22g & Kräuterbutter 15g, karton Anhänger "pasta la vista" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-76 Präsent: Gewürze in Vitro: Blütenmischung für Salat 7g,Peperoncino 15g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-77 Präsent: Gewürze in Vitro: Feuerschlucker 17g & Kräuterbutter 15g, Karton Anhänger "chefkoch"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-78 Präsent: Gewürze in Vitro: Zitronenpfeffer 20g, & Knoblauch 22g, Karton Anhänger "geschmackvoll" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-79
Präsent: Gewürze in Vitro: Salatkräuter 8g & Steak & Grill 20g, Karton Anhänger "super lecker"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-80 Präsent: Gewürze in Vitro: Kurkuma Latte 21g  & Brot No 1 16g, Karton Anhänger "für jemand der 
schon alles hat" auf Naturbrett mit Kordel

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT GEWÜRZE

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-90 Präsent: Tee in Vitro: Mango Tango 13g & Freundschaftstee 12g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-91 Präsent: Tee in Vitro: Guten Morgen Sonnenschein 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger 
"für jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-92 Präsent: Tee in Vitro: Dankeschön Tee 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-93 Präsent: Tee in Vitro: Scheiß Wetter Tee 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "genuss-
mensch"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-94
Präsent: Tee in Vitro:Freches Früchtchen 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-95 Präsent: Tee in Vitro: Heimatliebe 44g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "tea time"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-96 Präsent: Tee in Vitro: Kräuterkörbchen 10g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "wir schenken 
uns nix" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-97 Präsent: Tee in Vitro: Happy Birthday 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "alles gute"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT TEE

6

6

6

6

6

6

G E N U S S  V I T R O S

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

12

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-70 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Zitronenpfeffer 20g, Karton Anhänger "super lecker" 
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-71 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Rosensalz  27g, Karton Anhänger "geschmackvoll"  
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-72 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger "danke" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-73 Präsent: Gewürze in Vitro: Pfeffer schwarz 17g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger " nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-74
Präsent: Gewürze in Vitro: Fisch & Meer 24g & Curry Madras 18g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-75 Präsent: Gewürze in Vitro: Arrabbiata & Co 22g & Kräuterbutter 15g, karton Anhänger "pasta la vista" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-76 Präsent: Gewürze in Vitro: Blütenmischung für Salat 7g,Peperoncino 15g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-77 Präsent: Gewürze in Vitro: Feuerschlucker 17g & Kräuterbutter 15g, Karton Anhänger "chefkoch"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-78 Präsent: Gewürze in Vitro: Zitronenpfeffer 20g, & Knoblauch 22g, Karton Anhänger "geschmackvoll" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-79
Präsent: Gewürze in Vitro: Salatkräuter 8g & Steak & Grill 20g, Karton Anhänger "super lecker"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-80 Präsent: Gewürze in Vitro: Kurkuma Latte 21g  & Brot No 1 16g, Karton Anhänger "für jemand der 
schon alles hat" auf Naturbrett mit Kordel

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT GEWÜRZE

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-90 Präsent: Tee in Vitro: Mango Tango 13g & Freundschaftstee 12g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-91 Präsent: Tee in Vitro: Guten Morgen Sonnenschein 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger 
"für jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-92 Präsent: Tee in Vitro: Dankeschön Tee 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-93 Präsent: Tee in Vitro: Scheiß Wetter Tee 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "genuss-
mensch"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-94
Präsent: Tee in Vitro:Freches Früchtchen 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-95 Präsent: Tee in Vitro: Heimatliebe 44g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "tea time"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-96 Präsent: Tee in Vitro: Kräuterkörbchen 10g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "wir schenken 
uns nix" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-97 Präsent: Tee in Vitro: Happy Birthday 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "alles gute"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT TEE

6

6

6

6

6

6



9 Bequem online bestellen:  shop.wate.chProduktübersicht 2022

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

12

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-70 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Zitronenpfeffer 20g, Karton Anhänger "super lecker" 
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-71 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Rosensalz  27g, Karton Anhänger "geschmackvoll"  
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-72 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger "danke" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-73 Präsent: Gewürze in Vitro: Pfeffer schwarz 17g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger " nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-74
Präsent: Gewürze in Vitro: Fisch & Meer 24g & Curry Madras 18g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-75 Präsent: Gewürze in Vitro: Arrabbiata & Co 22g & Kräuterbutter 15g, karton Anhänger "pasta la vista" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-76 Präsent: Gewürze in Vitro: Blütenmischung für Salat 7g,Peperoncino 15g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-77 Präsent: Gewürze in Vitro: Feuerschlucker 17g & Kräuterbutter 15g, Karton Anhänger "chefkoch"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-78 Präsent: Gewürze in Vitro: Zitronenpfeffer 20g, & Knoblauch 22g, Karton Anhänger "geschmackvoll" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-79
Präsent: Gewürze in Vitro: Salatkräuter 8g & Steak & Grill 20g, Karton Anhänger "super lecker"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-80 Präsent: Gewürze in Vitro: Kurkuma Latte 21g  & Brot No 1 16g, Karton Anhänger "für jemand der 
schon alles hat" auf Naturbrett mit Kordel

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT GEWÜRZE

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-90 Präsent: Tee in Vitro: Mango Tango 13g & Freundschaftstee 12g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-91 Präsent: Tee in Vitro: Guten Morgen Sonnenschein 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger 
"für jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-92 Präsent: Tee in Vitro: Dankeschön Tee 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-93 Präsent: Tee in Vitro: Scheiß Wetter Tee 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "genuss-
mensch"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-94
Präsent: Tee in Vitro:Freches Früchtchen 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-95 Präsent: Tee in Vitro: Heimatliebe 44g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "tea time"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-96 Präsent: Tee in Vitro: Kräuterkörbchen 10g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "wir schenken 
uns nix" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-97 Präsent: Tee in Vitro: Happy Birthday 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "alles gute"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT TEE

6

6

6

6

6

6

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

12

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-70 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Zitronenpfeffer 20g, Karton Anhänger "super lecker" 
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-71 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Rosensalz  27g, Karton Anhänger "geschmackvoll"  
auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-72 Präsent: Gewürze in Vitro: Rote Beete Salz 40g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger "danke" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-73 Präsent: Gewürze in Vitro: Pfeffer schwarz 17g & Himalaya Salz 40g, Karton Anhänger " nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-74
Präsent: Gewürze in Vitro: Fisch & Meer 24g & Curry Madras 18g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-75 Präsent: Gewürze in Vitro: Arrabbiata & Co 22g & Kräuterbutter 15g, karton Anhänger "pasta la vista" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-76 Präsent: Gewürze in Vitro: Blütenmischung für Salat 7g,Peperoncino 15g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-77 Präsent: Gewürze in Vitro: Feuerschlucker 17g & Kräuterbutter 15g, Karton Anhänger "chefkoch"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-78 Präsent: Gewürze in Vitro: Zitronenpfeffer 20g, & Knoblauch 22g, Karton Anhänger "geschmackvoll" 
auf Naturbrett mit Kordel

PGIV-79
Präsent: Gewürze in Vitro: Salatkräuter 8g & Steak & Grill 20g, Karton Anhänger "super lecker"  auf 
Naturbrett mit Kordel

PGIV-80 Präsent: Gewürze in Vitro: Kurkuma Latte 21g  & Brot No 1 16g, Karton Anhänger "für jemand der 
schon alles hat" auf Naturbrett mit Kordel

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT GEWÜRZE

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-90 Präsent: Tee in Vitro: Mango Tango 13g & Freundschaftstee 12g, Karton Anhänger "einfach so" auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-91 Präsent: Tee in Vitro: Guten Morgen Sonnenschein 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger 
"für jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-92 Präsent: Tee in Vitro: Dankeschön Tee 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "nur ne klei-
nigkeit" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-93 Präsent: Tee in Vitro: Scheiß Wetter Tee 14g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "genuss-
mensch"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-94
Präsent: Tee in Vitro:Freches Früchtchen 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "lieblings-
mensch" auf Naturbrett mit Kordel

6

PGIV-95 Präsent: Tee in Vitro: Heimatliebe 44g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "tea time"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-96 Präsent: Tee in Vitro: Kräuterkörbchen 10g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "wir schenken 
uns nix" auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-97 Präsent: Tee in Vitro: Happy Birthday 12g & Kandiszucker weiß 30g, Karton Anhänger "alles gute"  auf 
Naturbrett mit Kordel 6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT TEE

6

6

6

6

6

6

G E N U S S  V I T R O S
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GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

14      15

Art.Nr. ARTIKEL VE

ZKAGW6 6x Karton Anhänger "glückwunsch" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAAG6 6x Karton Anhänger "alles gute" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAHB6 6x Karton Anhänger "happy birthday" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAD6 6x Karton Anhänger "danke" (in Handarbeit hergestellt) 1

2,70

6x Karton Anhänger "pasta la vista" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "super lecker" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "wir schenken uns nix" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "für jemand der schon alles hat" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "geschmackvoll" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "einfach so" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "lieblingsmensch" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ZKANNK6 6x Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ANHÄNGERLE

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZFCBRAUN Flaxcord Braun, große Spule 1 14,95 29,95

KORDEL

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-81 Präsent: Dips in Vitro: Djuvec 18g, Bella Italia 18g, Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit"  auf Natur-
brett mit Kordel 6

PGIV-82 Präsent: Dips in Vitro: Cafe de Paris 22g &  Piri Pir 21g, Karton Anhänger "einfach so" auf Naturbrett 
mit Kordel 6

PGIV-83 Präsent: Dips in Vitro: Gartenkräuter Sommertraum 9g & Chakalaka 22g, karton Anhänger "ge-
schmackvoll"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-84 Präsent: Dips in Vitro: Manhattan Grillparty 18g & Toskana Kräuter 18g, Karton Anhänger "für 
jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-85
Präsent: Dips in Vitro: Schwäbischer Winzer 14g & Knoblacuh Chili El Gaucho 18g, Karton Anhänger 
"super lecker"  auf Naturbrett mit Kordel

6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT DIPS

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

VITRO BRETTER

G E N U S S  V I T R O S
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14      15
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ZKAAG6 6x Karton Anhänger "alles gute" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAHB6 6x Karton Anhänger "happy birthday" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAD6 6x Karton Anhänger "danke" (in Handarbeit hergestellt) 1

2,70

6x Karton Anhänger "pasta la vista" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "super lecker" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "wir schenken uns nix" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "für jemand der schon alles hat" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "geschmackvoll" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "einfach so" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "lieblingsmensch" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ZKANNK6 6x Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ANHÄNGERLE

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZFCBRAUN Flaxcord Braun, große Spule 1 14,95 29,95

KORDEL

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-81 Präsent: Dips in Vitro: Djuvec 18g, Bella Italia 18g, Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit"  auf Natur-
brett mit Kordel 6

PGIV-82 Präsent: Dips in Vitro: Cafe de Paris 22g &  Piri Pir 21g, Karton Anhänger "einfach so" auf Naturbrett 
mit Kordel 6

PGIV-83 Präsent: Dips in Vitro: Gartenkräuter Sommertraum 9g & Chakalaka 22g, karton Anhänger "ge-
schmackvoll"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-84 Präsent: Dips in Vitro: Manhattan Grillparty 18g & Toskana Kräuter 18g, Karton Anhänger "für 
jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-85
Präsent: Dips in Vitro: Schwäbischer Winzer 14g & Knoblacuh Chili El Gaucho 18g, Karton Anhänger 
"super lecker"  auf Naturbrett mit Kordel

6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT DIPS

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

VITRO BRETTER

A N H Ä N G E R
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Brettgeschenke Gewürze & Dips

 
PGIV-20
Präsent: Gewürze in Vitro: 
Rote Beete Salz 40g, Rosen-
salz 27g, Salz aus dem Hi-
malaya 40g, auf Naturbrett 
mit Kordel

Art.-Nr.             PGIV-20
VPE 6	

 
PGIV-23
Präsent: DIP in Vitro: 
Gartenkräuter Sommertraum 
Dip 9g, Piri Piri Dip 21g, 
Cafe de Paris Dip 22g auf 
Naturbrett mit Kordel

Art.-Nr.              PGIV-23
VPE 6	

 
PGIV-21
Präsent: Gewürze in Vitro: 
Feuerschlucker 17g, Zitro-
nenpfeffer 20g, Spaghetti 
all’Olio 20g, auf Naturbrett 
mit Kordel

Art.-Nr.              PGIV-21
VPE 6	

 
PGIV-24
Präsent: Tee in Vitro: 
Freundschaftstee 12g, 
Mango Tango Tee 13g, 
Dankeschöntee 12g, auf 
Naturbrett mit Kordel

Art.-Nr.              PGIV-24
VPE 6	

 
PGIV-22
Präsent: Gewürze in Vitro: 
Steak & Grill 20g, Feuer-
schlucker 17g, Kräuterbutter 
15g , auf Naturbrett mit 
Kordel

Art.-Nr.              PGIV-22
VPE 6	

 
PGIV-25
Präsent: Tee in Vitro: Kräu-
terkörbchen Tee,10g, Scheiß 
Wetter Tee 14g, Heimatliebe 
Tee 10g auf Naturbrett mit 
Kordel

Art.-Nr.              PGIV-25
VPE 6	

 
PGIV-26
Präsent: Tee in Vitro: 
Freundschaftstee 12g, 
Kandiszucker weiß 30g, 
Wintertrau Früchtetee 10g 
auf Naturbrett mit Kordel

Art.-Nr.              PGIV-26
VPE 6	

 
PGIV-28
Präsent: Tee in Vitro: Dan-
keschöntee 12g, Kandiszu-
cker weiß 30g, Schoko Chili 
Tee 10g auf Naturbrett mit 
Kordel

Art.-Nr.              PGIV-28
VPE 6	

 
PGIV-29
Präsent: Tee in Vitro: Mango 
Tango Tee 13g, Kandiszu-
cker weiß 30g, Nußknacker 
Tee 10g auf Naturbrett mit 
Kordel

Art.-Nr.              PGIV-29
VPE 6	

 
PGIV-27
Präsent: Tee in Vitro: Brat-
apfeltee 10g,Kandiszucker 
weiß 30g, Mango Tango 
Tee 13g auf Naturbrett mit 
Kordel

Art.-Nr.              PGIV-27
VPE 6	
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B R E T T G E S C H E N K E  |  V I T R O

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

14      15

Art.Nr. ARTIKEL VE

ZKAGW6 6x Karton Anhänger "glückwunsch" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAAG6 6x Karton Anhänger "alles gute" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAHB6 6x Karton Anhänger "happy birthday" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAD6 6x Karton Anhänger "danke" (in Handarbeit hergestellt) 1

2,70

6x Karton Anhänger "pasta la vista" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "super lecker" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "wir schenken uns nix" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "für jemand der schon alles hat" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "geschmackvoll" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "einfach so" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "lieblingsmensch" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ZKANNK6 6x Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ANHÄNGERLE

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZFCBRAUN Flaxcord Braun, große Spule 1 14,95 29,95

KORDEL

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-81 Präsent: Dips in Vitro: Djuvec 18g, Bella Italia 18g, Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit"  auf Natur-
brett mit Kordel 6

PGIV-82 Präsent: Dips in Vitro: Cafe de Paris 22g &  Piri Pir 21g, Karton Anhänger "einfach so" auf Naturbrett 
mit Kordel 6

PGIV-83 Präsent: Dips in Vitro: Gartenkräuter Sommertraum 9g & Chakalaka 22g, karton Anhänger "ge-
schmackvoll"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-84 Präsent: Dips in Vitro: Manhattan Grillparty 18g & Toskana Kräuter 18g, Karton Anhänger "für 
jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-85
Präsent: Dips in Vitro: Schwäbischer Winzer 14g & Knoblacuh Chili El Gaucho 18g, Karton Anhänger 
"super lecker"  auf Naturbrett mit Kordel

6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT DIPS

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

VITRO BRETTER
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14      15

Art.Nr. ARTIKEL VE

ZKAGW6 6x Karton Anhänger "glückwunsch" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAAG6 6x Karton Anhänger "alles gute" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAHB6 6x Karton Anhänger "happy birthday" (in Handarbeit hergestellt) 1

ZKAD6 6x Karton Anhänger "danke" (in Handarbeit hergestellt) 1

2,70

6x Karton Anhänger "pasta la vista" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "super lecker" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "wir schenken uns nix" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "für jemand der schon alles hat" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "geschmackvoll" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "einfach so" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

6x Karton Anhänger "lieblingsmensch" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ZKANNK6 6x Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit" (in Handarbeit hergesellt) 1 2,70

ANHÄNGERLE

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZFCBRAUN Flaxcord Braun, große Spule 1 14,95 29,95

KORDEL

Art.Nr. ARTIKEL VE

PGIV-81 Präsent: Dips in Vitro: Djuvec 18g, Bella Italia 18g, Karton Anhänger "nur ne kleinigkeit"  auf Natur-
brett mit Kordel 6

PGIV-82 Präsent: Dips in Vitro: Cafe de Paris 22g &  Piri Pir 21g, Karton Anhänger "einfach so" auf Naturbrett 
mit Kordel 6

PGIV-83 Präsent: Dips in Vitro: Gartenkräuter Sommertraum 9g & Chakalaka 22g, karton Anhänger "ge-
schmackvoll"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-84 Präsent: Dips in Vitro: Manhattan Grillparty 18g & Toskana Kräuter 18g, Karton Anhänger "für 
jemand der schon alles hat"  auf Naturbrett mit Kordel 6

PGIV-85
Präsent: Dips in Vitro: Schwäbischer Winzer 14g & Knoblacuh Chili El Gaucho 18g, Karton Anhänger 
"super lecker"  auf Naturbrett mit Kordel

6

VITRO BRETTGESCHENKE 2-ER BRETT DIPS

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

ZHK56MP
Brettchen in Papier eingewickelt, obendrauf Klebebandstreifen "doppelseitiges Klebeband" mit Zacken-
schere abgeschnitten. Verwendungszweck; 2 x Vitros, Abmessungen 205 x 42mm, Stärke 4mm

6 0,75 1,45

VITRO BRETTER
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Z U B E H Ö R  |  V I T R O 

Gourmet Berner GmbH & Co. KG 37

PHB-1
Feuerschlucker Gewürz, 
Kräuterbutter Gewürz & 
Holzlöffel
PHB-1
VPE 6

PHB-2
Rote Beete Salz, Rosensalz 
& Holzlöffel
PHB-2
VPE 6

PHB-3
Lieblingskräutersalz, Blüten-
salz & Holzlöffel
PHB-3
VPE 6

PHB-4
Zitrone & Ingwer Salz und 
Blütenmischung für den 
Salat & Holzlöffel
PHB-4
VPE 6

PHB-6
danke (Rosensalz) & schön 
das es dich gibt (Lieblings-
kräutersalz) & Holzlöffel
PHB-6
VPE 6

PHB-5
Pfeffer schwarz & Salz aus 
dem Himalaya Gebiet & 
Holzlöffel
PHB-5
VPE 6

V I T RO  V E S P E R B R E T T G E S C H E N K

PHB-7
after work (Anti Stress Tee) 
& grüsse de Luxe (Mango 
Tango Tee) & Holzlöffel
PHB-7
VPE 6

PHB-8
bin für dich da (Natürlich gut 
Tee) & kleine Auszeit (Balan-
ce Tee) & Holzlöffel
PHB-8
VPE 6

I N  V I T RO

VESPERBRETT
Holzbrettchen

ZHB
VPE 6

HOLZLÖFFEL
Dekoration

ZHL
VPE 6



13 Bequem online bestellen:  shop.wate.chProduktübersicht 2022

V I T R O  |  G E S C H E N K E

Gourmet Berner GmbH & Co. KG 5

G E N U S S FA H R P L A N  2 0 2 2

GABEL
Salatbesteck 25x5,5x1 cm
ZGSB
VPE 6

LÖFFEL
Salatbesteck 25x5,5x1 cm
ZLSB
VPE 6

PASTA LA VISTA
Präsent Salatbesteck: Ge-
schirrtuch, 100g Beutel Spa-
ghetti all Olio, Produktanhän-
ger Kärtchen "pasta la vista"
PSB-1
VPE 6

GESCHMACKVOLL
Präsent Salatbesteck: Ge-
schirrtuch, 50g Penne all´ar-
rabbiata, Produktanhänger 
Kärtchen "geschmackvoll"
PSB-2
VPE 6

SUPER LECKER
Präsent Salatbesteck: Geschirr-
tuch, 100g Salatkräuter Gewürz-
zubereitung, Produktanhänger 
Kärtchen "super lecker"
PSB-3
VPE 6

BLÜTENMISCHUNG 
FÜR SALAT
Präsent Salatbesteck: Give 
Away, 6g Blütenmischung 
für Salat, 
PSB-4
VPE 6

BLÜTENSALZ
Präsent Salatbesteck: Give 
Away, 25g Blütensalz
Gewürzmischung 25g 
PSB-5
VPE 6

STEAK & GRILL
Präsent Salatbesteck: Give 
Away, 15g Steak & Grill
Gewürzmischung
PSB-6
VPE 6

LIEBLINGSMENSCH
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
34g Chili & Orangensalz, Kar-
tonanhänger"lieblingsmensch"
PSB-7
VPE 6

SUPER LECKER
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
8g Salatkräuter, Kartonan-
hänger "super lecker"
PSB-8
VPE 6

PASTA LA VISTA
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
13g Spaghetti all Olio, Kar-
tonanhänger "pasta la vista"
PSB-9
VPE 6

DANKE
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
17g Pfeffer Schwarz, Karton-
anhänger "danke"
PSB-10
VPE 6

CHEFKOCH
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
40g Rote Beete Salz, Karton-
anhänger "chefkoch"
PSB-11
VPE 6

GESCHMACKVOLL
Präsent Salatbesteck: Vitro, 
20g Zitronenpfeffer, Karton-
anhänger "geschmackvoll"
PSB-12
VPE 6

DRESSING
Natives Olivenöl Italien 0,1l, 
Aceto Balsamico 0,1l, Salat-
soße Gartenkräuter 100g, 
Blütenmischung für Salat 50g
PPK05-31
VPE 6
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PGIV-32
Servietten Präsent: Gewürze in Vi-
tro: Salz aus dem Himalaya Gebiet 
40g, Pfeffer schwarz ganz 17g und 
Deko Anhänger

Art.-Nr.	 PGIV-32
VPE 6	

S E RV I E T T E N G E S C H E N K  |  S U G O S

 
Sugo al Basilico
Sugo	 180g Glas

Art.-Nr.	 FSBA01
VPE 6	

 
Sugo alla Norma
Sugo	 180g Glas

Art.-Nr.	 FSAN01
VPE 6	

 
Sugo arrabbiata
Sugo	 180g Glas

Art.-Nr.	 FSAR01
VPE 6	

 
Feigen-Senf-Sauce
Glas	 128ml 

Art.-Nr.	 FFSS-NR1
VPE 6	
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Anhänger „Danke“
Verwendungszeck: Für Reagenzgläser, hier bitte 
Gummi Artikel ZES (Elastikschleife) mitbestellen.

Art.-Nr.	 ZAD
VPE 20	

Anhänger  
„Für Schleckermäulchen“
Verwendungszeck: Für Reagenzgläser, hier bitte 
Gummi Artikel ZES (Elastikschleife) mitbestellen.

Art.-Nr.	 ZAS
VPE 20	

 
Anhänger „Chefkoch“
Verwendungszeck: Für Reagenzgläser, hier bitte 
Gummi Artikel ZES (Elastikschleife) mitbestellen.

Art.-Nr.	 ZAC
VPE 20	

 
Anhänger „Kräutergarten“
Verwendungszeck: Für Reagenzgläser, hier bitte 
Gummi Artikel ZES (Elastikschleife) mitbestellen.

Art.-Nr.	 ZAK
VPE 20	

Zubehör „in Vitro“

V I T R O  |  Z U B E H Ö R

Vitro Ständer 
2 Gläser
Abmessungen: 
75mm Breite x 45mm Tiefe x 45mm 
Höhe, Holzständer lose mit dabei. 

Art.-Nr.	 ZVS2

Vitro Ständer 
3 Gläser
Abmessungen: 
105mm Breite x 45mm Tiefe x 
45mm Höhe, Holzständer lose mit 
dabei.

Art.-Nr.	 ZVS3

Vitro Ständer 
5 Gläser
Abmessungen: 
165mm Breite x 45mm Tiefe x 
45mm Höhe, Holzständer lose mit 
dabei.

Art.-Nr.	 ZVS5
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Vitro Ständer passend für 200 Vitros

Art.Nr. Artikel VE

ZVS200 Zubehör: Vitro Ständer 200 Gläser, 80 x 20 cm (25 x 8 Löcher) 1

V I T R O  |  T H E K E NAU F S T E L L E R

Vitro Ständer passend für 48 Vitros

Art.Nr. Artikel VE

ZVS48 Zubehör: Vitro Ständer 48 Gläser, 20 x 20 cm (6 x 8 Löcher) 1  

Vitro Ständer passend für 96 Vitros

Art.Nr. Artikel VE

ZVS96 Zubehör: Vitro Ständer 96 Gläser, 39 x 20 cm (12 x 8 Löcher) 1
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D I S P L A Y  |  V I T R O 

Holz Thekenaufsteller

Art.Nr. Artikel VE

ZTAVITRO30 Holz-Thekenaufsteller "Vitro- groß", passend für  30 Sorten a´8 Vitros, mit Innengefache, Abmessungen:Breite 
49cm, Tiefe 34cm, Höhe 43cm 1

Holz Thekenaufsteller

Art.Nr. Artikel VE

ZTAVITRO20 Holz Thekenaufsteller „Vitro groß“, passend für 2 x 10 Sorten à 8 Gläser, mit Innengefache,  
Abmessungen: 47cm breit 1

Holz Thekenaufsteller

Art.Nr. Artikel VE

ZTAVITRO Holz Thekenaufsteller „Vitro“ (Gewürze im Reagenzglas), passend für 10 Sorten à 4 Gläser,  
Abmessungen: 47cm breit, 15cm tief, 19cm hoch 1
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Gewürzmühlen groß

Art.Nr. Artikel VE

GMÜHLE-3 Gewürzmühle: Inhalt; Salat & Gemüse Mühlengewürz 40g 10

GMÜHLE-4 Gewürzmühle: Inhalt; Steak & Grill Mühlengewürz 55g 10

GMÜHLE-5 Gewürzmühle: Inhalt; Feuerschlucker Mühlengewürz 40g 10

GMÜHLE-6 Gewürzmühle: Inhalt; Arrabbiata Mühlengewürz 45g 10

Gewürzmühlen 
groß

G E W Ü R Z M Ü H L E N

Eigenmarke bereits ab 60 Stück/Sorte

•	 zzgl. Einmalkosten für Dateienpflege  
zzgl. Einmalkosten für Grundlabel  

NEU
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Taschenmühlen

Taschenmühlen

Art.Nr. Artikel VE

GTMBV Camping-Taschenmühle. Inhalt; Steakgewürz 20g 8

GTMCS Camping-Taschenmühle. Inhalt; Chili Saltinis 20g 8

GTMGS Camping-Taschenmühle. Inhalt; Barbecue Saltinis 20g 8

GTMKS Camping-Taschenmühle. Inhalt; Kräuter Saltinis 20g 8

GTMSP Camping-Taschenmühle. Inhalt; Kerala (schwarzer) Pfeffer 20g 8

GTMPS Camping-Taschenmühle. Inhalt; Pfeffer Saltinis 20g 8

T A S C H E N M Ü H L E N

Taschenmühlen Display ohne Inhalt inkl. Aufsteller
Art.Nr. Artikel VE

ZTMD Camping-Taschenmühlen Display für 6 x 6 Mühlen inkl. Aufsteller, Abmessungen; 26 x 28,5 x 2cm 1
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PPS
Dips im PET Glas in Porzellanschalen

PPS-1
Porzellanschale Präsent „CAFE DE PARIS“ Dip, 
30g PET in Porzellanschale & Deko Holzschaufel 

VPE 6	

PPS-2
Porzellanschale Präsent „BELLA ITALIA“ Dip, 
30g PET in Porzellanschale & Deko Holzschaufel 

VPE 6	

P O R Z E L L A N  G E S C H E N K E

PPS-6
Porzellanschale Präsent „KNOBLAUCH CHILI 
EL GAUCHO“ Dip im 35g PET in Porzellanscha-
le & Deko Holzschaufel

VPE 6	

PPS-7
Porzellanschale Präsent „MANHATTAN 
GRILLPARTY“ Dip im 25g PET in Porzellan-
schale & Deko Holzschaufel

VPE 6	

PPS-8
Porzellanschale Präsent „PIRI PIRI“ Dip im 30g 
PET in Porzellanschale & Deko Holzschaufel

VPE 6	

PPS-10
Porzellanschale Präsent „TOSCANA“ Dip im 25g 
PET in Porzellanschale & Deko Holzschaufel 

VPE 6	
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Ö L E  |  O L I V E N Ö L E 

Walnuss-Öl
Walnussöl aus gerösteten Walnusskernen

Diese feine Öl-Spezialität ist sowohl für 
die kalte als auch warme Küche geeignet. 
Veredeln Sie mit diesem köstlichen Öl 
Rohkost und sommerliche Salate. Auch zu 
Fleischgerichten wie Rostbraten ist es sehr zu 
empfehlen. Probieren Sie Berner’s Walnuss-
Öl auch zu Weißweinessig, Balsamico-, 
Himbeer- oder Rotweinessig.

Herkunft: USA / Frankreich

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 ÖWA02 
VPE 6	

Natives 		Olivenöl Extra 
Italien
Berner’s natives Olivenöl  
extra aus Italien ist mild, von intensiver Farbe 
und wird von Kennern als Besonderheit 
geschätzt. Bevorzugt für die Verfeinerung 
von Mozzarella mit Tomate. Kombinierbar 
mit kräftigen Essigsorten. Handgeerntet und 
naturbelassen.  
Nur filtriert ist es stabil und bleibt in seiner 
grün-gelben Farbe erhalten. 

Herkunft: Italien

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 ÖOT01	 ÖOT02 
VPE 6	

Chili-Öl
Komposition aus nativem Olivenöl extra mit 
Chiliaroma, Olivenölanteil 99%. In seiner 
spritzigen Leichtigkeit ist Berner’s Chili-Öl 
die Krönung aller italienischen Antipasti und 
veredelt jedes Nudelgericht 

Herkunft: Italien

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 ÖOC01	 ÖOC02 
VPE 6	

Orangen-Öl
Komposition aus nativem Olivenöl extra mit 
Orangenaroma, Olivenölanteil 99% . Ein 
erfrischendes Highlight für alle italienischen 
Antipasti und Nudelgerichte.

Herkunft: Italien

Flasche	 	 0,2l

Art.-Nr.	 	 ÖOO02 
VPE 6	 	

Kräuter-	Knoblauch Öl
Pflanzenöl, aromatisiert

Hellgelbe Pflanzenöl-Mischung mit delikater 
Knoblauch-Kräuter-Note, ideal für Salate, 
zum  
Kochen oder für Bruschetta. Wählen Sie 
dieses praktische Würz-Öl für pikante Salat-
dressings und für alle deftigen Gerichte.

Herkunft: Italien

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 ÖKR01	 ÖKR02 
VPE 6	

Steinpilz-Öl
Natives Olivenöl extra (99%) wird durch 
Zugabe von Steinpilzen zum „Würzöl“. Man 
verfeinert damit alle Art von Nudelgerichten 
sowie  Antipasti. Schon wenige Tropfen 
unseres Steinpilzöles machen Ihre Speise zu 
etwas Besonderem.

Herkunft: Italien

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 ÖOS01	 ÖOS02 
VPE 6	
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Ö L E

4 PR E I SL I S T E N R .  12

Zitronen-Öl
Komposition aus nativem 
Olivenöl extra mit Zitro-
nenaroma, Olivenölanteil 
99%. In ihrer spritzigen 
Leichtigkeit ist diese Spe-
zialität die Krönung aller 
italienischen Antipasti und 
veredelt jedes Nudelgericht. 
Besonders in Kombination 
mit Balsamico zaubern Sie 
damit traumhafte Dressings.

Herkunft: Italien
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖOZ01 

VE 2

Steinpilz-Öl
Natives Olivenöl extra (99%) 
wird durch Zugabe von 
Steinpilzen zum „Würzöl“. 
Man verfeinert damit alle 
Art von Nudelgerichten 
sowie  Antipasti. Schon we-
nige Tropfen unseres Stein-
pilzöles machen Ihre Speise 
zu etwas Besonderem.

Herkunft: Italien

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖOS01 

EP CHF 6.25

Trüffel-Öl
Komposition aus nativem 
Olivenöl extra mit Trüffela-
roma, Olivenölanteil 99%. 
Mit diesem köstlichen Öl 
veredeln Sie mit Leichtigkeit 
Ihre italienischen Antipasti 
oder Nudelgerichte.

Herkunft: Italien 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖOTR01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,45 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. ÖOTR10 

VPE 1 15,25 € 

UVP 26,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. ÖOTR02 

VPE 6 5,45 € 

UVP 11,45 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. ÖOTR50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. ÖOTR05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 €

Ö L E  |  O L I V E N Ö L E

EP CHF 5.95

Alle Abbildungen ähnlich Gourmet Berner GmbH & Co. KG 5

Grillöle

Bruschetta Öl
Öl-Mischung von Rapsöl mit 
nativem Olivenöl extra 

Hochwertiges natives 
Olivenöl extra, veredelt 
mit Tomaten-, Basilikum-, 
Oregano- und Knoblauch-
Aroma. Dieses Öl eignet 
sich hervorragend für 
unsere Bruschetta-Gewürz-
zubereitung (Dip-Mix) und 
als würzige Marinade für 
Grillfleisch oder Fisch.

Olivenölanteil: 51%

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖBG01 

VE 2

Barbecue-Öl
Rapsöl mit Barbecue-Aroma

Feines Rapsöl für die Grill-
saison mit einer kräftigen 
Note Barbecue-Aroma. Eine 
tolle Grundlage für die 
Marinade Ihrer Steaks und 
Ihres Grillgutes. Herzhafte 
Würze für alles, was kräftig 
schmecken soll.

Herkunft: Deutschland 
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖBA01 

VE 2

Ö L E  |  G R I L L Ö L E
Staffelpreise

r Sort

EP CHF 5.95

EP CHF 5.95

Alle Abbildungen ähnlich Gourmet Berner GmbH & Co. KG 5

Grillöle

Bruschetta Öl
Öl-Mischung von Rapsöl mit 
nativem Olivenöl extra 

Hochwertiges natives 
Olivenöl extra, veredelt 
mit Tomaten-, Basilikum-, 
Oregano- und Knoblauch-
Aroma. Dieses Öl eignet 
sich hervorragend für 
unsere Bruschetta-Gewürz-
zubereitung (Dip-Mix) und 
als würzige Marinade für 
Grillfleisch oder Fisch.

Olivenölanteil: 51%

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖBG01 

VE 2

Barbecue-Öl
Rapsöl mit Barbecue-Aroma

Feines Rapsöl für die Grill-
saison mit einer kräftigen 
Note Barbecue-Aroma. Eine 
tolle Grundlage für die 
Marinade Ihrer Steaks und 
Ihres Grillgutes. Herzhafte 
Würze für alles, was kräftig 
schmecken soll.

Herkunft: Deutschland 
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖBA01 

VE 2

Ö L E  |  G R I L L Ö L E
Staffelpreise

r Sort

EP CHF 5.95

EP CHF 5.95
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K L A S S I K E R  |  Ö L E

Klassiker

Bärlauch-Öl
Rapsöl mit Bärlaucharoma

Zum Marinieren von 
dunklem Fleisch, Wild und 
rohem Gemüse. Gut geeignet 
für die warme und die kalte 
Küche.

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖBÄ01 

VE 2

Land-Öl
Rapsöl mit Butteraroma

Goldgelbes Rapsöl mit 
einer besonders feinen, 
aromatischen Butter-Note. 
Das Land-Öl ist ein echtes 
Multitalent in der modernen 
Küche. Bestens geeignet 
zum Braten, zum Verfeinern 
von Saucen, für Salatdres-
sings und Marinaden.

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖLA01 

VPE 6 3,45 € 

UVP 7,45 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. ÖLA10 

VPE 1 9,95 €  

UVP 19,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. ÖLA02 

VPE 6 4,45 € 

UVP 9,95 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. ÖLA50 

VPE 1 39,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. ÖLA05 

VPE 2 6,95 €  

UVP 14,95 €

Walnuss-Öl
Walnussöl aus gerösteten 
Walnusskernen

Diese feine Öl-Spezialität 
ist sowohl für die kalte als 
auch warme Küche geeignet. 
Veredeln Sie mit diesem 
köstlichen Öl Rohkost und 
sommerliche Salate. Auch 
zu Fleischgerichten wie 
Rostbraten ist es sehr zu 
empfehlen. Probieren Sie 
Berner’s Walnuss-Öl auch zu 
Weißweinessig, Balsamico-, 
Himbeer- oder Rotweinessig.

Herkunft: USA / Frankreich

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ÖWA01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,45 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. ÖWA10 

VPE 1 15,25 € 

UVP 26,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. ÖWA02 

VPE 6 5,45 € 

UVP 11,45 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. ÖWA50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. ÖWA05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 € 

EP CHF 5.95

E S S I G E

Alle Abbildungen ähnlich Gourmet Berner GmbH & Co. KG 7

Tomate- 
Basilikum 
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig und 
Tomaten- und Basilikumaro-
ma, 5% Säure

Intensive und harmonische  
Symbiose aus Tomaten 
& Basilikum. Vielseitig 
einsetzbar für alle Art von 
Blattsalaten, als Zugabe und 
Würzmittel in Soßen. Als 
Aperitif mit Sprudelwasser, 
auf Speiseeis und Obstsalat.  

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ETBB01 

VE 2

B A L S A M E S S I G E  |  E S S I G E

Erdbeer- 
Balsamessig
Obstessig mit Erdbeer-
aroma, 5% Säure

Volles Fruchtaroma in 
Duft und Gaumen. Samtig 
weich mit zarter Süße. 
Fruchtig-frische Beigabe zu 
sommerlichen Obstsalaten 
und asiatischen Gerichten. 
Zusammen mit Prosecco ein 
perfekter Durstlöscher.

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EEB01 

VE 2

Dattel-Feigen-
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig mit 
Dattel- und Feigenaroma, 
5% Säure

Tausendundeinenacht...  
Diese Balsamspezialität ist 
eine süß-saure Oase für den 
Gaumen. Ein besonderer 
Genuss zu Käse. 

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EDFB01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,45 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. EDFB10 

VPE 1 13,45 € 

UVP 24,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. EDFB02 

VPE 6 4,95 € 

UVP 10,95 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. EDFB50 

VPE 1 59,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. EDFB05 

VPE 2 7,45 € 

UVP 15,95 € 

EP CHF 5.95

EP CHF 5.95

Bieressig
(Aus 100% Bier)

Würzig, malziger 
Geschmack zeichnet diese 
Essigspezialität aus. Köstlich 
zu Wurst- und Kartoffelsalat 
sowie Fleischgerichten. 
Kombiniert mit 
Kürbiskernöl können Sie 
damit im Handumdrehen 
jedes zünftige Gericht 
verfeinern.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EBIER01 

VE 2

EP CHF 5.95

Alle Abbildungen ähnlich Gourmet Berner GmbH & Co. KG 7

Tomate- 
Basilikum 
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig und 
Tomaten- und Basilikumaro-
ma, 5% Säure

Intensive und harmonische  
Symbiose aus Tomaten 
& Basilikum. Vielseitig 
einsetzbar für alle Art von 
Blattsalaten, als Zugabe und 
Würzmittel in Soßen. Als 
Aperitif mit Sprudelwasser, 
auf Speiseeis und Obstsalat.  

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ETBB01 

VE 2

B A L S A M E S S I G E  |  E S S I G E

Erdbeer- 
Balsamessig
Obstessig mit Erdbeer-
aroma, 5% Säure

Volles Fruchtaroma in 
Duft und Gaumen. Samtig 
weich mit zarter Süße. 
Fruchtig-frische Beigabe zu 
sommerlichen Obstsalaten 
und asiatischen Gerichten. 
Zusammen mit Prosecco ein 
perfekter Durstlöscher.

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EEB01 

VE 2

Dattel-Feigen-
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig mit 
Dattel- und Feigenaroma, 
5% Säure

Tausendundeinenacht...  
Diese Balsamspezialität ist 
eine süß-saure Oase für den 
Gaumen. Ein besonderer 
Genuss zu Käse. 

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EDFB01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,45 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. EDFB10 

VPE 1 13,45 € 

UVP 24,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. EDFB02 

VPE 6 4,95 € 

UVP 10,95 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. EDFB50 

VPE 1 59,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. EDFB05 

VPE 2 7,45 € 

UVP 15,95 € 

EP CHF 5.95

EP CHF 5.95

Bieressig
(Aus 100% Bier)

Würzig, malziger 
Geschmack zeichnet diese 
Essigspezialität aus. Köstlich 
zu Wurst- und Kartoffelsalat 
sowie Fleischgerichten. 
Kombiniert mit 
Kürbiskernöl können Sie 
damit im Handumdrehen 
jedes zünftige Gericht 
verfeinern.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EBIER01 

VE 2

EP CHF 5.95
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E S S I G E  |  K L A S S I K E R

Basilikum-
Orangen- 
Zitronenessig
Obstessig aromatisiert,  
5% Säure

Leichter, heller Obstessig, 
verfeinert mit den intensiven 
Aromen von Basilikum,  
Apfelsine und Zitrone. 
Der perfekte Sommer-
Essig in der kalten Küche, 
unkompliziert und vielseitig 
einsetzbar.

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EBO01 

VPE 6 3,45 €  

UVP 7,95 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. EBO10 

VPE 1 9,95 €  

UVP 20,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. EBO02 

VPE 6 4,45 €  

UVP 9,95 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. EBO50 

VPE 1 39,95 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. EBO05 

VPE 2 5,95 € 

UVP 12,95 € 

Klassiker

Kräuteressig 
Mediterran
Weißweinessig mit Kräuter-
geschmack,  
5% Säure

Leichter, heller Weißweines-
sig, verfeinert mit mediter-
ranen Kräutern. Die ideale 
Basis-Zutat in der Küche, 
unkompliziert, vielseitig 
einsetzbar und feinwürzig.

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EKM01 

VE 2

Rotweinessig 
„Himbeere“
Rotweinessig mit Himbeer-
geschmack, 6% Säure

Rotweinessig bildet den 
aromatischen Körper 
dieses hervorragenden 
Essigs, der mit seiner 
feinen Geschmacksnuance 
„Himbeere“ einen leichten 
und fruchtigen Charakter 
ausbildet. Diese Spezialität 
zaubert ein himmlisches 
Dressing für Feldsalat auf 
den Tisch.

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EHI01 

VPE 6 3,45 € 

UVP 7,95 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. EHI10 

VPE 1 9,95 €  

UVP 20,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. EHI02 

VPE 6 4,45 € 

UVP 9,95 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. EHI50 

VPE 1 39,95 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. EHI05 

VPE 2 5,95 €  

UVP 12,95 €

EP CHF 5.95

Alle Abbildungen ähnlich Gourmet Berner GmbH & Co. KG 7

Tomate- 
Basilikum 
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig und 
Tomaten- und Basilikumaro-
ma, 5% Säure

Intensive und harmonische  
Symbiose aus Tomaten 
& Basilikum. Vielseitig 
einsetzbar für alle Art von 
Blattsalaten, als Zugabe und 
Würzmittel in Soßen. Als 
Aperitif mit Sprudelwasser, 
auf Speiseeis und Obstsalat.  

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. ETBB01 

VE 2

B A L S A M E S S I G E  |  E S S I G E

Erdbeer- 
Balsamessig
Obstessig mit Erdbeer-
aroma, 5% Säure

Volles Fruchtaroma in 
Duft und Gaumen. Samtig 
weich mit zarter Süße. 
Fruchtig-frische Beigabe zu 
sommerlichen Obstsalaten 
und asiatischen Gerichten. 
Zusammen mit Prosecco ein 
perfekter Durstlöscher.

Herkunft: Deutschland
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EEB01 

VE 2

Dattel-Feigen-
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig mit 
Dattel- und Feigenaroma, 
5% Säure

Tausendundeinenacht...  
Diese Balsamspezialität ist 
eine süß-saure Oase für den 
Gaumen. Ein besonderer 
Genuss zu Käse. 

Herkunft: Deutschland

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EDFB01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,45 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. EDFB10 

VPE 1 13,45 € 

UVP 24,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. EDFB02 

VPE 6 4,95 € 

UVP 10,95 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. EDFB50 

VPE 1 59,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. EDFB05 

VPE 2 7,45 € 

UVP 15,95 € 

EP CHF 5.95

EP CHF 5.95

Bieressig
(Aus 100% Bier)

Würzig, malziger 
Geschmack zeichnet diese 
Essigspezialität aus. Köstlich 
zu Wurst- und Kartoffelsalat 
sowie Fleischgerichten. 
Kombiniert mit 
Kürbiskernöl können Sie 
damit im Handumdrehen 
jedes zünftige Gericht 
verfeinern.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. EBIER01 

VE 2

EP CHF 5.95
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B A L S A M E S S I G E  |  E S S I G E

Aceto Balsamico
Essig aus Traubenmost und Weinessig, 6% 
Säure

Gepresster Traubensaft wird im Kupferkessel 
bei 80°C langsam mindestens 12 Stunden ein-
gekocht. So entwickelt sich ein fruchtig, intensiv 
dunkelbrauner Essig. Ideal für die mediterrane 
Küche, aber auch bestens geeignet für dunkle 
Bratenfonds und frische Erdbeeren.

Herkunft: Italien

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EBN01	 EBN02 
VPE 6	

Dattel-Feigen-              
Balsamessig
Essig aus Weißweinessig mit Dattel- und Fei-
genaroma, 5% Säure

Tausendundeinenacht...  
Diese Balsamspezialität ist eine süß-saure Oase 
für den Gaumen. Ein besonderer Genuss zu 
Käse.

Herkunft: Deutschland

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EDFB01	 EDFB02 
VPE 6	

Himbeer-	Balsamessig
Himbeeressig, 5% Säure

Ob als Aperitif oder in Verbindung mit Berner’s 
Walnussöl, hat dieser  
besondere Essig einen festen Platz in den besten 
Küchen bedeutender Gourmetköche.

Herkunft: Deutschland

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EBH01	 EBH02 
VPE 6	

Granatapfel-Balsamessig
Granatapfelessig mit Granatapfelaroma, 5% 
Säure

Eine kräftig dunkelrote Kombination aus Obst-
essig und dem herb-frischen  
Granatapfelaroma, die prima zu grünen Salaten, 
zu Wild- und Geflügelgerichten, aber auch zu 
Vanilleeis passt. Unser Tipp: Als frischer Aperi-
tif mit Wasser verdünnt ein wahrer Genuss!

Herkunft: Deutschland

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EAGA01	 EAGA02 
VPE 6	

Blaubeer-	Balsamessig
Blaubeer Essig aus Weißweinessig mit Heidel-
beersaftkonzentrat, 5% Säure

Intensive und kräftige Balsamessig-Spezialität 
mit hohem Extraktgehalt und ausdrucksstarkem 
Körper, fein abgestimmt für Blatt-, Rohkostsala-
te und dunkles Fleisch.  
Unser Tipp: Als Aperitif und Durstlöscher in 
Kombination mit Mineralwasser, über Speiseeis 
und in Obstsalat.

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EBLB01	 EBLB02 
VPE 6	   

Basilikum-Orangen-
Balsamessig
Obstessig aromatisiert,  
5% Säure

Leichter, heller Obstessig, verfeinert mit den 
intensiven Aromen von Basilikum,  
Apfelsine und Zitrone. Der perfekte Sommer-
Essig in der kalten Küche, unkompliziert und 
vielseitig einsetzbar.

Herkunft: Deutschland

Flasche	 0,1 l	 0,2l

Art.-Nr.	 EBO01	 EBO02 
VPE 6	   
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K R Ä U T E R G A R T E N

O L I V E N Ö L - S P R A Y

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

8      9

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

EMB01 Mango Balsamessig, 0,1l 6  3,95 € 8,45

EMB02 Mango Balsamessig , 0,2l 6  4,95 € 10,95

EMB05 Mango Balsamessig, 0,5l 2  7,45 € 15,95

EMB10 Mango Balsamessig, 1,0l Flasche 1  13,45 € 24,95

EMB50 Mango Balsamessig,  5l Kanister 1  59,75 € -

MANGO-BALSAMESSIG

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

EBIER01 Bieressig (aus 100% Bier), 0,1l 6  3,95 € 8,45

EBIER02 Bieressig (aus 100% Bier), 0,2l 6  4,95 € 10,95

EBIER05 Bieressig (aus 100% Bier), 0,5l 2  7,45 € 15,95

EBIER10 Bieressig (aus 100% Bier), 1,0l Flasche 1  13,45 € 24,95

EBIER50 Bieressig (aus 100% Bier),  5l Kanister 1  59,75 € -

BIERESSIG

Eine milde süß-säuerliche Essigkreation mit dem fruchtigen Aroma 
frischer Mangos. Unser Mango-Balsamessig  verleiht Gerichten wie         
Salaten, Käseplatten und asiatischen Spezialitäten das gewisse Etwas. 
Mit diesem Essig lassen sich auch hervorragende Cocktails  
kreieren.

Würzig, malziger Geschmack zeichnet diese Essigspezialität aus. 
Köstlich zu Wurst- und Kartoffelsalat sowie Fleischgerichten.

Kombiniert mit Kürbiskernöl können Sie damit im Handumdrehen 
jedes zünftige Gericht verfeinern.

Art.Nr. ARTIKEL VE EP

ÖOG005S Olivenöl- Spray Natur 50ml 6 CHF 4.75

ÖOC005S Olivenöl- Spray aromatisiert mit  Chili 50ml 6 CHF 4.75

ÖOK005S Olivenöl- Spray aromatisiert mit Knoblauch 50ml 6 CHF 4.75

ÖOZ005S Olivenöl- Spray aromatisiert mit Zitrone 50ml 6 CHF 4.75

ÖOO005S Olivenöl- Spray aromatisiert mit Oregano 50ml 6 CHF 4.75

ESSIG

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK UVP

ÖOR01 Rosmarinöl, 0,1l 6  3,95 € 8,45

ÖOR02 Rosmarinöl, 0,2l 6  5,45 € 11,45

ÖOR05 Rosmarinöl, 0,5l 2  8,95 € 17,95

ÖOR10 Rosmarinöl, 1,0l Flasche 1  15,25 € 26,95

ÖOR50 Rosmarinöl,  5l Kanister 1  64,75 € -

ROSMARINÖL

Komposition aus nativem Olivenöl extra mit Rosmarinaroma, Oliven-
ölanteil 99%. Mit seinem würzig, herben Geschmack wird Berneŕ s 
Rosmarin-Öl vor allem in der italienischen Küche und bei „Saltimbocca 
alla Romagna“ (römische Spezialität) verwendet. Körperreiches und 
kraftvolles Fundament bei jedem Gericht.

ÖL

OLIVENÖL-SPRAY

Olivenöl-Spray in der praktischen 100ml Sprühflasche. Der Alles-Könner 
für jede Küche kommt in 5 tollen Geschmacksrichtungen und eignet 
sich zum Verfeinern für Salat, Pizza,Pasta und Fleischgerichte.  

 
Natives Olivenöl 
Extra Italien
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 ÖOT01S
VPE 6	

 
Chiliöl
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 ÖOC01S
VPE 6	

 
Zitronenöl
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 ÖOZ01S
VPE 6	

 
Trüffelöl
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 ÖOTR01S
VPE 6	

 
Aceto Balsamico
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 EBN01S
VPE 6	

 
Dattel-Feigen    
Balsamessig
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 EDFB01S
VPE 6	

 
Granatapfel          
Balsamessig
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 EAGA01S
VPE 6	

 
Vino Cotto Feige
Spray	 100ml

Art.-Nr.	 EVCF01S
VPE 6	
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K R Ä U T E R G A R T E N

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

6      7

KRÄUTERGARTEN

Art.Nr. ARTIKEL VE

EBO02JUBILÄUM Basilikum Orangen Zitronenessig,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6

EKM02JUBILÄUM Kräuteressig Mediterran,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6

EVCF02JUBILÄUM Essig Vino Cotto Feige, Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

ÖKR02JUBILÄUM Kräuter Knoblauch Öl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6

ÖOB02JUBILÄUM Basilikumöl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6

ÖOC02JUBILÄUM Chiliöl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6

ASPEKTFLASCHE „KRÄUTER“

Salatkräuter
Kräutermischung

Korkenglas 45 g

Art.Nr. GSK01

VE 6

Kräutergewürzsalz
Gewürzsalz

Korkenglas 110 g

Art.Nr. GKS01K

VE 6

Gourmet Kräutermix
Gewürzzubereitung

Korkenglas 60 g

Art.Nr. GBGK01

VE 6

Kräuterbuttergewürz
Gewürzzubereitung

Korkenglas 70 g

Art.Nr. GKB01

VE 6

EP CHF 4.75 EP CHF 5.50EP CHF 4.75 EP CHF 4.95

GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR GOURMET BERNER THEMENAKTION - FRÜHJAHR

6      7

KRÄUTERGARTEN

Art.Nr. ARTIKEL VE  EP

EBO02JUBILÄUM Basilikum Orangen Zitronenessig,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

EKM02JUBILÄUM Kräuteressig Mediterran,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

EVCF02JUBILÄUM Essig Vino Cotto Feige, Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

ÖKR02JUBILÄUM Kräuter Knoblauch Öl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

ÖOB02JUBILÄUM Basilikumöl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

ÖOC02JUBILÄUM Chiliöl,  Aspektflasche,0,2l "Jubiläum 6 CHF 8.90

ASPEKTFLASCHE „KRÄUTER“

Salatkräuter
Kräutermischung

Korkenglas 45 g

Art.Nr. GSK01

VE 6

Kräutergewürzsalz
Gewürzsalz

Korkenglas 110 g

Art.Nr. GKS01K

VE 6

Gourmet Kräutermix
Gewürzzubereitung

Korkenglas 60 g

Art.Nr. GBGK01

VE 6

Kräuterbuttergewürz
Gewürzzubereitung

Korkenglas 70 g

Art.Nr. GKB01

VE 6

EP CHF 4.75 EP CHF 5.50EP CHF 4.75 EP CHF 4.95
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E S S I G E  |  V I N O  C O T T O  &  C R E M A S

Fruchtig-süß und von 
sämig-dickflüssiger Kon-
sistenz sind unsere Cremas 
ideal zum Würzen und 
Garnieren. Sie eignen sich 
perfekt als Topping für aus-
gefallene Desserts. Wenige 
Tropfen genügen, um das 
Aroma der verschiedensten 
Speisen elegant hervorzu-
heben und den natürlichen 
Eigengeschmack mit der 
Würze des konzentrierten 
Aceto Balsamico harmo-
nisch zu kombinieren.

Herkunft: Italien

Crema all’ 	
Aceto Classic
Flasche	 0,25 l

Art.-Nr.	 ECA025 
VPE 6	

Crema all’ 	
Aceto Feige
Flasche	 0,25 l

Art.-Nr.	 ECAF025 
VPE 1	

Cremas

Zubehör für Essige

Holzdisplay Treppe
Für 24 x 0,1l Flaschen, Maße: 27,1cm Breite x 18,9cm 
Tiefe x 17,5cm Höhe 

Art.-Nr.	 ZHK14
VPE 1	

Holzdisplay Treppe
Für 24 x 0,2l Flaschen, Maße: 31,7cm Breite x 
22,8cm Tiefe x 20cm Höhe 

Art.-Nr.	 ZHK15
VPE 1	
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H O N I G

H O N I G

Akazienhonig 
Honig

Akazienhonig stammt eigentlich von 
der Robinie, der sogenannten  
„falschen Akazie”. Während der 
kurzen Blütezeit im Mai und Juni 
sammeln die Bienen in den duften-
den weißen Blüten des bis zu 25 
Meter hohen Baumes den Nektar  
für einen einzigartigen Honig.  

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHA01

VE 6

Edelkastanien 
Honig 
Honig, Herkunft: Italien

Dieser erlesene Honig stammt aus 
abgelegenen Edelkastanienwäldern 
toskanischer Bergregionen. Die 
Bienen verwandeln den Nektar der 
wunderbar duftenden Blüten und 
den Honigtau der Blätter in eine 
ganz besondere Honig-Delikatesse 
mit einer kräftigen, leicht bitteren 
Aroma-Note. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHE04

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Holunder in Honig 
Brotaufstrich

Der Holunder Honig vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Holunders. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHH06

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Orangen- 
blütenhonig
Honig, Herkunft: Spanien 

Blühende Orangenbäume sind ein 
Zeichen für den Frühlingsbeginn in 
Südeuropa. Dann ist die Trachtzeit 
gekommen und die weißen Blüten 
locken mit ihrem Duft die Bienen zu 
ihrer Befruchtung an und spenden 
zur Belohnung fein-duftenden 
Nektar. Hieraus entsteht ein fein-
aromatischer Honig mit besonders 
abgerundetem Geschmack.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHO02

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Sanddorn 
in Honig 
Brotaufstrich

Der Sanddorn Honig  vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Sanddorns. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHS07

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Wiesenblüten-
honig
Honig

Sommerliche, bunt gefärbte Wiesen 
und Weidelandschaften sind die 
Trachtgebiete der Bienen, die den 
Nektar für Berner’s Wiesenblüten-
honig sammeln. Durch seine feine, 
angenehme Süße und die streichzar-
te Konsistenz ist er beliebt bei Groß 
und Klein! 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW01

VE 6

Waldhonig
Honig

Waldhonig entsteht aus dem Honig-
tau der Fichten, Kiefern, Eichen 
und anderen Waldbäumen. Von 
den Nadeln und Blättern sammeln 
die Bienen die süßen Essenzen des 
Waldes und bereiten daraus einen 
wertvollen Honig. Sein typischer 
Geschmack ist von den ätherischen 
Ölen der Baumharze geprägt. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW02

VE 6

Wintertraum
Brotaufstrich mit Honig, Haselnüs-
sen und Zimt

Winterlicher Hochgenuss 
Feiner Blütenhonig mit Zimt und 
Nüssen veredelt.

Solange der Vorrat reicht!  
(Saisonartikel Oktober bis Februar) 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW05

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Staffelpreise 

(ab 24 Stk. einer Sorte 

in einer Größe)

3 % Rabatt

EP CHF 6.50

EP CHF 6.50 EP CHF 6.50

H O N I G

Akazienhonig 
Honig

Akazienhonig stammt eigentlich von 
der Robinie, der sogenannten  
„falschen Akazie”. Während der 
kurzen Blütezeit im Mai und Juni 
sammeln die Bienen in den duften-
den weißen Blüten des bis zu 25 
Meter hohen Baumes den Nektar  
für einen einzigartigen Honig.  

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHA01

VE 6

Edelkastanien 
Honig 
Honig, Herkunft: Italien

Dieser erlesene Honig stammt aus 
abgelegenen Edelkastanienwäldern 
toskanischer Bergregionen. Die 
Bienen verwandeln den Nektar der 
wunderbar duftenden Blüten und 
den Honigtau der Blätter in eine 
ganz besondere Honig-Delikatesse 
mit einer kräftigen, leicht bitteren 
Aroma-Note. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHE04

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Holunder in Honig 
Brotaufstrich

Der Holunder Honig vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Holunders. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHH06

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Orangen- 
blütenhonig
Honig, Herkunft: Spanien 

Blühende Orangenbäume sind ein 
Zeichen für den Frühlingsbeginn in 
Südeuropa. Dann ist die Trachtzeit 
gekommen und die weißen Blüten 
locken mit ihrem Duft die Bienen zu 
ihrer Befruchtung an und spenden 
zur Belohnung fein-duftenden 
Nektar. Hieraus entsteht ein fein-
aromatischer Honig mit besonders 
abgerundetem Geschmack.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHO02

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Sanddorn 
in Honig 
Brotaufstrich

Der Sanddorn Honig  vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Sanddorns. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHS07

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Wiesenblüten-
honig
Honig

Sommerliche, bunt gefärbte Wiesen 
und Weidelandschaften sind die 
Trachtgebiete der Bienen, die den 
Nektar für Berner’s Wiesenblüten-
honig sammeln. Durch seine feine, 
angenehme Süße und die streichzar-
te Konsistenz ist er beliebt bei Groß 
und Klein! 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW01

VE 6

Waldhonig
Honig

Waldhonig entsteht aus dem Honig-
tau der Fichten, Kiefern, Eichen 
und anderen Waldbäumen. Von 
den Nadeln und Blättern sammeln 
die Bienen die süßen Essenzen des 
Waldes und bereiten daraus einen 
wertvollen Honig. Sein typischer 
Geschmack ist von den ätherischen 
Ölen der Baumharze geprägt. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW02

VE 6

Wintertraum
Brotaufstrich mit Honig, Haselnüs-
sen und Zimt

Winterlicher Hochgenuss 
Feiner Blütenhonig mit Zimt und 
Nüssen veredelt.

Solange der Vorrat reicht!  
(Saisonartikel Oktober bis Februar) 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW05

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Staffelpreise 

(ab 24 Stk. einer Sorte 

in einer Größe)

3 % Rabatt

EP CHF 6.50

EP CHF 6.50 EP CHF 6.50

H O N I G

Akazienhonig 
Honig

Akazienhonig stammt eigentlich von 
der Robinie, der sogenannten  
„falschen Akazie”. Während der 
kurzen Blütezeit im Mai und Juni 
sammeln die Bienen in den duften-
den weißen Blüten des bis zu 25 
Meter hohen Baumes den Nektar  
für einen einzigartigen Honig.  

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHA01

VE 6

Edelkastanien 
Honig 
Honig, Herkunft: Italien

Dieser erlesene Honig stammt aus 
abgelegenen Edelkastanienwäldern 
toskanischer Bergregionen. Die 
Bienen verwandeln den Nektar der 
wunderbar duftenden Blüten und 
den Honigtau der Blätter in eine 
ganz besondere Honig-Delikatesse 
mit einer kräftigen, leicht bitteren 
Aroma-Note. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHE04

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Holunder in Honig 
Brotaufstrich

Der Holunder Honig vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Holunders. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHH06

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Orangen- 
blütenhonig
Honig, Herkunft: Spanien 

Blühende Orangenbäume sind ein 
Zeichen für den Frühlingsbeginn in 
Südeuropa. Dann ist die Trachtzeit 
gekommen und die weißen Blüten 
locken mit ihrem Duft die Bienen zu 
ihrer Befruchtung an und spenden 
zur Belohnung fein-duftenden 
Nektar. Hieraus entsteht ein fein-
aromatischer Honig mit besonders 
abgerundetem Geschmack.

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHO02

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Sanddorn 
in Honig 
Brotaufstrich

Der Sanddorn Honig  vereint aroma-
tischen Honig mit dem fruchtig-säu-
erlichen Geschmack des Sanddorns. 
Genieße diese Kombination auf Brot 
im Joghurt oder zum Backen. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHS07

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Wiesenblüten-
honig
Honig

Sommerliche, bunt gefärbte Wiesen 
und Weidelandschaften sind die 
Trachtgebiete der Bienen, die den 
Nektar für Berner’s Wiesenblüten-
honig sammeln. Durch seine feine, 
angenehme Süße und die streichzar-
te Konsistenz ist er beliebt bei Groß 
und Klein! 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW01

VE 6

Waldhonig
Honig

Waldhonig entsteht aus dem Honig-
tau der Fichten, Kiefern, Eichen 
und anderen Waldbäumen. Von 
den Nadeln und Blättern sammeln 
die Bienen die süßen Essenzen des 
Waldes und bereiten daraus einen 
wertvollen Honig. Sein typischer 
Geschmack ist von den ätherischen 
Ölen der Baumharze geprägt. 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW02

VE 6

Wintertraum
Brotaufstrich mit Honig, Haselnüs-
sen und Zimt

Winterlicher Hochgenuss 
Feiner Blütenhonig mit Zimt und 
Nüssen veredelt.

Solange der Vorrat reicht!  
(Saisonartikel Oktober bis Februar) 

Glas 250g

Art. -Nr. BIOFHW05

VPE 6 3,95 €  

UVP 6,95 €

Staffelpreise 

(ab 24 Stk. einer Sorte 

in einer Größe)

3 % Rabatt

EP CHF 6.50

EP CHF 6.50 EP CHF 6.50
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T E E

Erdbeer-Sahne
Früchteteemischung aromatisiert -
mit Erdbeer-Sahnegeschmack
Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TFRB07

Rosengarten
Früchtetee, aromatisiert -Rose

Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TFRB11 

Sonnige Zeiten
Früchte- Kräuterteemischung aromatisiert -
Himbeer- und Vanille-Geschmack
Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TFRB02

Zarte Versuchung
Roiboostee, aromatisiert -
Kokos-Geschmack
Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TROB04

Geburtstagstee
Früchteteemischung aromatisiert

Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TFRB08

Freundschaftstee
Früchte- Kräuterteemischung aromatisiert

Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TROB02  
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14 PR E I SL I S T E N R .  12

R O T B U S C H -  &  K R ÄU T E R T E E  |  T E E

Pflaume-Zimt
Rooibostee, aromatisiert – Pflaume-
Zimt-Geschmack

Korkenglas  110g

Art.-Nr. TROG01 

VPE 6 3,45 € 

UVP 6,95 €

Beutel 100g

Art.-Nr. TROB01 

VPE 6 2,45 €  

UVP 4,95 €

Riechglas 20g

Art.-Nr. TRO01R 

VPE 1 1,50 € 

Schneewölkchen
Kräuter-Früchtetee Mischung, 
aromatisiert – Ingwer-Kokos

Korkenglas  120g

Art.-Nr. TROG08 

VPE 6 3,45 € 

UVP 6,95 €

Beutel 100g

Art.-Nr. TROB08 

VPE 6 2,45 €  

UVP 4,95 €

Riechglas 20g

Art.-Nr. TRO08R 

VPE 1 1,50 € 

Accessoire Biene
Dekorative Biene mit 
Klammerbefestigung

Art.-Nr. BIENE01 

VE 12
EP CHF -.50

Zarte Versuchung
Rooibostee, aromatisiert –  
Kokos-Geschmack

Beutel 100g

Art.-Nr. TROB04 

VE 6
EP CHF 4.50

Scheiss Wetter Tee
Früchteteemischug aromatisiert

Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TFRB03

Glücklicher Augenblick
Früchte- Kräuterteemischung aromatisiert

Beutel		                             100g

VE		  6
Art.-Nr.		  TROB03  

T E E
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B O N B O N S  I M  K O R K E N G L A S B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50
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B O N B O N S

Eierlikör-Kissen
Bonbons mit Eierlikör

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FEIB01

VE 6

Espresso-Kissen
Bonbons mit Kaffeefüllung

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FESB01

VE 6

Bonbons im Korkenglas

Chili-Schoko-Bonbons
Chili-Schoko-Bonbons, Kakaogehalt: 15% in der 
Füllung, 5% gesamt.

Korkenglas  100g

Art. -Nr. FCSB01

VE 6

Fruchtige Seidenkissen
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFSB01

VE 6

Glühwein-Herzchen
Bonbons mit Glühweingeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FGHB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Orangen- und  
Zitronenschnitten
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FOZB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Pfefferminz-Kissen
Pfefferminzbonbons mit Schokofüllung

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FPFB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

Goldnüsse
Kakao-Bonbons

Korkenglas 80g

Art. -Nr. FGNB01

VE 6

Früchtemischung Bavaria
Bonbons mit Fruchtgeschmack

Korkenglas 100g

Art. -Nr. FFBB01

VPE 6 1,95 €  

UVP 3,95 €

EP CHF 3.50 EP CHF 3.50 EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

EP CHF 3.50

 
Zitrone
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-5
VPE 10	

 
Obstkorb
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-7
VPE 10	

 
Honig & Salbei
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-6
VPE 10	

 
Himbeere
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-1
VPE 10	

 
Apfel
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-4
VPE 10	

 
Ingwer & Orange
Inhalt	 135g

Art.-Nr.	 FB-3
VPE 10	

B O N B O N S
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Trinkschokoladen

Amaretto
46g, Bitterschokolade mit Amaretto-
likör zur Herstellung eines Schoko-
getränkes, Kakao: 51% mindestens  

Art.-Nr.	 FSTS13
VPE 12	

Zubereitung mit heißer Milch: 
Erhitzen Sie ca. 200 ml Milch unkompliziert 
im Trinkgefäß direkt in der Mikrowelle. 
Eintauchen, langsam umrühren und 
schon ist Ihr Schokogetränk fertig!

Lolly Pop
46g, Milchschokoladenkuvertü-
re mit Schokolinsen (3,6%) zur 
Herstellung eines Schokogetränkes, 
Kakao: 34% mindestens

Art.-Nr.	 FSTS12
VPE 12	

T R I N K S C H O K O L A D E

Tiramisu
46g, Milchschokoladenkuvertüre 
mit Marsala zur Herstellung eines 
Schokogetränkes, Kakao: 34% 
mindestens

Art.-Nr.	 FSTS08
VPE 12	

Wintertime
46g, Milchschokoladenkuvertüre 
mit Gewürzen zur Herstellung eines 
Schokogetränkes, Kakao: 34% 
mindestens

Art.-Nr.	 FSTS15
VPE 12	

Latte Macchiato
46g, Komposition aus weißer Scho-
kolade und Bitterschokolade zur 
Herstellung eines Schokogetränkes, 
Kakao: 51% mindestens 

Art.-Nr.	 FSTS02
VPE 12	
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Schoko & Knabberspezialitäten

Cappuccino	  
Trüffel Kugeln
100g, Pralinen mit  
Schoko-Trüffelfüllung

Art.-Nr.	 FSCT125
VPE 6	

 
Kaffeelikör	
-Kugeln
100g, Pralinen mit  
Kaffeelikörfüllung

Art.-Nr.	 FSKK125
VPE 6	

 
 
Eierlikör Kugeln
100g, Pralinen mit Eierlikörfüllung 

Art.-Nr.	 FSE125
VPE 6	

Grappa di 	
Prosecco Kugeln
100g, Pralinen mit Grappafüllung 

Art.-Nr.	 FSG125
VPE 6	

Karamell 	
Knusperkugeln
100g, Cerealien Kugeln in weißer 
Schokolade

Art.-Nr.	 FSKA125
VPE 6	

S C H O K O  &  K N A B B E R S P E Z I A L I T Ä T E N

Mandeln mit 	
Vanillenote
100g, Geröstete Mandeln mit  
weißer Schokolade und Vanillenote

Art.-Nr.	 FSV125
VPE 6	

Williams-Christ- 
Kugeln
100g, Pralinen mit Williamsfüllung 

Art.-Nr.	 FSW125
VPE 6	
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GOURMET BERNER THEMENAKTION - SOMMER

2

Art.Nr. ARTIKEL VE

LLI02JUBILÄUM Limone mio, Limoncello Likör 30%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LHOB02JUBILÄUM Ladies Night, Hugo- Holunderblütenlikör 15%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LPG02JUBILÄUM Party To GO, Pink Grapefruitlikör 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

BBI02JUBILÄUM Plan B, Bierschnaps, 30% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LNK02JUBILÄUM Betthupferl, Nußknacker Sahnelikör, 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LSK02JUBILÄUM Merci Cheri, Kirschlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

ASPEKTFLASCHE MIT SPRÜCHEN

SPRUCHREIF

LEI02JUBILÄUM Engelchen, Eierlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LEE02JUBILÄUM Prinzessin des Tages - Eierlikör mit Erdbeere 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6

LHO02JUBILÄUM Für jemand der schon alles hat – Holunderbeerenlikör 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum  6

GOURMET BERNER THEMENAKTION - SOMMER

2

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK

LLI02JUBILÄUM Limone mio, Limoncello Likör 30%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LHOB02JUBILÄUM Ladies Night, Hugo- Holunderblütenlikör 15%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LPG02JUBILÄUM Party To GO, Pink Grapefruitlikör 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

BBI02JUBILÄUM Plan B, Bierschnaps, 30% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LNK02JUBILÄUM Betthupferl, Nußknacker Sahnelikör, 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LSK02JUBILÄUM Merci Cheri, Kirschlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

ASPEKTFLASCHE MIT SPRÜCHEN

SPRUCHREIF

LEI02JUBILÄUM Engelchen, Eierlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LEE02JUBILÄUM Prinzessin des Tages - Eierlikör mit Erdbeere 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LHO02JUBILÄUM Für jemand der schon alles hat – Holunderbeerenlikör 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum  6 CHF 9.95

A S P E K T F L A S C H E N
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GOURMET BERNER THEMENAKTION - SOMMER

2

Art.Nr. ARTIKEL VE  VK

LLI02JUBILÄUM Limone mio, Limoncello Likör 30%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LHOB02JUBILÄUM Ladies Night, Hugo- Holunderblütenlikör 15%vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LPG02JUBILÄUM Party To GO, Pink Grapefruitlikör 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

BBI02JUBILÄUM Plan B, Bierschnaps, 30% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LNK02JUBILÄUM Betthupferl, Nußknacker Sahnelikör, 17% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LSK02JUBILÄUM Merci Cheri, Kirschlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

ASPEKTFLASCHE MIT SPRÜCHEN

SPRUCHREIF

LEI02JUBILÄUM Engelchen, Eierlikör 20% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LEE02JUBILÄUM Prinzessin des Tages - Eierlikör mit Erdbeere 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum 6 CHF 9.95

LHO02JUBILÄUM Für jemand der schon alles hat – Holunderbeerenlikör 15% vol,  Aspektflasche, 0,2l "Jubiläum  6 CHF 9.95

Williams- 
Christ  
Birnenbrand
Brand 
 
Alkoholgehalt: 40% vol

Williams-Christ-Birnen 
werden vollreif geerntet und 
in der warmen Herbstsonne 
bis zur maximalen Brenn-
reife im Freien gelagert. 
Nach dem „Einmaischen“ 
erfolgt die Gärung in spund-
vollen Gärtanks. Optimale 
Ergebnisse bei Geruch und 
Geschmack erhält man 
durch Destillieren der Mai-
sche unmittelbar nach Ende 
der natürlichen Gärung.  

 

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 BWB01 
VPE 6	

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 BWB02 
VPE 6	

B R Ä N D E  |  L I KÖ R E

Grappa di 
Stravecchia
Tresterbrand

Alkoholgehalt: 40% vol

Stravecchia heißt übersetzt 
„steinalt“. Unser Grappa 
ist demnach mindestens 
18 Monate gereift. Dieser 
Grappa wurde aus einem 
Cuvée erlesener Rebsorten 
destilliert und lange im 
Holzfass gelagert. Ein ech-
tes kulinarisches Highlight  
zu jedem Anlass, mit  
kräftiger Farbe und vollem  
Geschmack.

Hergestellt in Italien

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 SGS01 
VPE 6	

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 SGS02 
VPE 6	

Grappa di  
Chardonnay
Tresterbrand

Alkoholgehalt: 40% vol

Ein rebsortenreiner,  
körperreicher und fruchtiger 
Grappa aus dem Trester 
vollreifer Chardonnay-
Trauben, nach schonender 
Destillation im Steinzeug 
gelagert. Der typische Ge-
schmack der Chardonnay-
Trauben verleiht diesem 
Grappa sein intensives 
Aroma.Hergestellt in Italien 
pur oder zum Eis. 
 
Hergestellt in Italien

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 SGC01 
VPE 6	  

 

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 SGC02 
VPE 6	   

 
Bierschnaps
Spirituose altgermanisch, 
aus dem Holzfass 
 
Alkoholgehalt: 30% vol

Nach althergebrachten 
Rezepturen und dem über-
lieferten Brennverfahren 
entlocken wir dem Bier 
seine ganze Würze und 
veredeln es im Holzfass zu 
diesem urigen Bierschnaps. 

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 BBI01 
VPE 6	    

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 BBI02 
VPE 6	   

Rosenlikör
Likör 
 
Alkoholgehalt: 20% vol

Frische Gartenrosen-Blüten-
blätter werden in neutralem 
Alkohol mindestens zwei 
Monate lang eingelegt. Nach 
der Extraktion entsteht 
diese Likör-Spezialität mit 
der hellroten Farbe und dem 
feinen Rosen-Aroma. Die 
angenehme Süße wird durch 
eine leichte Zuckerung 
erreicht.  
Unser Genießer-Tipp: als 
Aperitif oder als Zugabe in 
Prosecco oder Sekt!

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LRO01 
VPE 6	    

 

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LRO02 
VPE 6	   

Waldhimbeer-
likör mit  
Grappa
Spirituose aus Waldhim-
beerlikör und Grappa

Alkoholgehalt: 20% vol

Gehaltvoller Likör mit dem 
Aroma frischer Waldhim-
beeren, verfeinert mit einem 
Schuss Grappa aus der 
Toskana. Farbintensiv und 
würzig eignet sich diese 
Likörspezialität optimal als 
Beimischung für Prosecco 
oder Sekt.

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LWG01 
VPE 6	  

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LWG02 
VPE 6	  
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Birne mit  
Cognac Likör
Spirituose aus Birnenlikör 
und Cognac 
 
Alkoholgehalt: 28% vol

Für diesen feinduftenden 
Likör haben wir das Aroma 
vollreifer Birnen eingefan-
gen. Verfeinert mit Cognac 
entwickelt diese Likör-
Spezialität ihren besonderen 
Charakter. Zum Dessert 
oder pur eine Delikatesse.

 
 

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LBCO01 
VPE 6	

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LBCO02 
VPE 6	

Cheesecake-
Sahnelikör
Sahnelikör mit Farbstoff 
 
Alkoholgehalt: 15% vol

Diese sanfte und cremige  
Likörspezialität zergeht 
schmelzend auf der Zunge  
und schmeckt tatsächlich  
wie frisch gebackener  
Käsekuchen.  
Eine unglaublich feine  
Kompostion. 
 

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LCCS01 
VPE 6	   

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LCCS02 
VPE 6	  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nuss-Nougat
Sahnelikör  
 
Alkoholgehalt: 15% vol

Die nussig-sahnige Likör-
komposition trinkt man pur, 
gekühlt oder auf Eis und 
bevorzugt zum Dessert. 
 

 

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LNN01 
VPE 6	

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LNN02 
VPE 6	

Crème Café
Sahnelikör

Alkoholgehalt: 17% vol

Eine ganz exklusive Likör- 
Spezialität für die kalte 
Jahreszeit. Geschmacklich 
und farblich sticht die feine 
Karamell-Note hervor,  
die mit dem sanften aber 
aromatischen Geschmack 
der Kaffeesahne harmo-
niert.

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LCR01 
VPE 6	

 

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LCR02 
VPE 6	

L I K Ö R E  |  S A H N E L I KÖ R E

Chili-Schoko-
laden Likör
Likör 
 
Alkoholgehalt: 25% vol

Die süß-scharfe Kombi-
nation der feinen Aromen 
von feurigscharfem Chili 
und zartherber Schokolade 
macht aus dieser außerge-
wöhnlichen Likörpezialität 
ein „peppiges Highlight“ für 
jedes Eisdessert oder für die 
Kaffeestunde.

 

 

Flasche	 0,1 l

Art.-Nr.	 LCS01 

VPE 6	  

Flasche	 0,2 l

Art.-Nr.	 LCS02 
VPE 6	
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L I K Ö R E

18 PR E I SL I S T E N R .  12

L I KÖ R E

Weinberg-   
pfirsich Likör
Likör

Alkoholgehalt: 20% vol

An sonnigen Lagen werden 
in Schwaben und Baden  
Pfirsichbäume mit den  
kleinen, gelbfleischi-
gen Früchten der Sorte 
„Kernechter vom Vorgebir-
ge“ kultiviert. Welche das 
unnachahmliche Aroma 
für diesen vollmundigen 
Pfirsich-Likör liefern.  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LWE01 

VE 2

Wildbrombeer 
Likör
Likör 

Alkoholgehalt: 20% vol

Ein vollfruchtiger Likör 
mit dem intensiven und 
typischen Aroma vollreifer 
Brombeeren, wuchtig und 
dominant. In Prosecco 
und Sekt ein harmonischer 
Begleiter. Ein fruchtiges 
„i-Tüpfelchen“ auf Desserts 
wie Eis, Pudding oder 
Crèmes. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LBR01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,95 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LBR10 

VPE 1 15,95 € 

UVP 27,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LBR02 

VPE 6 5,25 € 

UVP 11,45 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LBR50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LBR05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 €

Pink Grape-
fuit Likör
Likör mit Farbstoff 

Alkoholgehalt: 17% vol

Einzigartige Kombination 
aus süß und sauer macht 
diesen fruchtigen Likör 
zu einer perfekten Basis 
für erfrischende Limos. 
Pur, auf Eis mit Limette 
oder im Longdrink – Pink 
Grapefruit passt zu vielen 
Gelegenheiten.  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LPG01 

VE 2

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95
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L I KÖ R E

Weinberg-   
pfirsich Likör
Likör

Alkoholgehalt: 20% vol

An sonnigen Lagen werden 
in Schwaben und Baden  
Pfirsichbäume mit den  
kleinen, gelbfleischi-
gen Früchten der Sorte 
„Kernechter vom Vorgebir-
ge“ kultiviert. Welche das 
unnachahmliche Aroma 
für diesen vollmundigen 
Pfirsich-Likör liefern.  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LWE01 

VE 2

Wildbrombeer 
Likör
Likör 

Alkoholgehalt: 20% vol

Ein vollfruchtiger Likör 
mit dem intensiven und 
typischen Aroma vollreifer 
Brombeeren, wuchtig und 
dominant. In Prosecco 
und Sekt ein harmonischer 
Begleiter. Ein fruchtiges 
„i-Tüpfelchen“ auf Desserts 
wie Eis, Pudding oder 
Crèmes. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LBR01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,95 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LBR10 

VPE 1 15,95 € 

UVP 27,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LBR02 

VPE 6 5,25 € 

UVP 11,45 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LBR50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LBR05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 €

Pink Grape-
fuit Likör
Likör mit Farbstoff 

Alkoholgehalt: 17% vol

Einzigartige Kombination 
aus süß und sauer macht 
diesen fruchtigen Likör 
zu einer perfekten Basis 
für erfrischende Limos. 
Pur, auf Eis mit Limette 
oder im Longdrink – Pink 
Grapefruit passt zu vielen 
Gelegenheiten.  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LPG01 

VE 2

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95
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Schokoladen 
Sahnelikör

Sahnelikör  

Alkoholgehalt: 15% vol

Cremig-sahniger Genuss  
für alle Liebhaber eines 
zartherben Geschmacks. 
Dieser Likör verfeinert 
garantiert jedes Dessert, 
speziell in Kombination  
mit Speiseeis. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LDS01 

VE 2

Heidelbeer 
Sahnelikör
Sahnelikör mit Farbstoff 

Alkoholgehalt: 18% vol

Diese cremige Likör- 
Spezialität kombiniert den 
feinen Sahnegeschmack mit 
der Farbe und dem süßher-
ben Fruchtaroma reifer  
Blaubeeren zu einem  
ungewöhnlichen, sommerli-
chen Geschmackserlebnis. 
Gut gekühlt servieren und 
pur oder mit Eis genießen!  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHS01 

VE 2

Lebkuchen-
Sahnelikör
Sahnelikör 

Alkoholgehalt: 17% vol

Diese Spezialität umschmei-
chelt den Gaumen zart und 
cremig. Vollendet von einer 
pfeffrig, feinen Zimtnote ist 
dieser Likör ein Genuss auf 
oder zum Eis, mit Sahnehau-
be oder einfach Pur.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LLK01 

VPE 6 3,95 €  

UVP 8,95 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LLK10 

VPE 1 15,95 €  

UVP 27,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LLK02 

VPE 6 5,25 €  

UVP 11,45 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LLK50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LLK05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 € 

S A H N E L I KÖ R E  |  L I KÖ R E

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95
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Hugo
Holunderblütenlikör

Alkoholgehalt: 20% vol

Der Kult-Likör mit dem 
aromatischen Holunderblü-
ten-Extrakt ist ein echter 
Sommer-Hit! Genießen Sie 
„Hugo“ stilecht mit gut 
gekühltem Weißwein,  
Prosecco, eiskaltem Mineral-
wasser und etwas Limetten-
saft gemischt auf Eiswür-
feln, dekoriert mit ein paar 
frischen Minzeblättchen! 
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHOB01 

VE 2

Holunder- 
beerenlikör
Likör

Alkoholgehalt: 20% vol

Ein hervorragender inten-
sivroter Frucht-Likör mit 
typisch herb-fruchtigem 
Aroma reifer, heimischer 
Holunderbeeren. Pur, über 
Vanilleeis oder in einem 
Glas Sekt – immer wieder 
ein wunderbar fruchtiger 
Genuss. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHO01 

VPE 6 3,95 €  

UVP 8,95 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LHO10 

VPE 1 15,95 €  

UVP 27,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LHO02 

VPE 6 5,25 €  

UVP 11,45 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LHO50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LHO05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 € 

Limoncello
Likör

Alkoholgehalt: 30% vol

Dieser italienische Zitronen- 
Likör wurde ursprünglich in 
Neapel von Hausfrauen nach 
alten Hausrezepten traditio-
nell selbst zubereitet. Unser 
Genuss-Tipp: Nach dem 
Essen eisgekühlt servieren! 
Sie werden sich fühlen wie 
beim Sonnenuntergang auf 
Capri. Auch in Longdrinks 
oder auf Eis wirkt er verzau-
bernd.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LLI01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,95 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LLI10 

VPE 1 15,95 € 

UVP 27,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LLI02 

VPE 6 5,25 € 

UVP 11,45 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LLI50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LLI05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 €

Erdbeer-Limes
Likör mit Farbstoff und 
Fruchtmark

Alkoholgehalt: 16% vol

Eine gelungene Kombina-
tion aus den Aromen reifer 
Erdbeeren und Walderdbee-
ren. „On the rocks“ oder auf 
gestoßenem Eis – ein echter 
Sommerhit! 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LEL01 

VE 2

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95
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Schokoladen 
Sahnelikör

Sahnelikör  

Alkoholgehalt: 15% vol

Cremig-sahniger Genuss  
für alle Liebhaber eines 
zartherben Geschmacks. 
Dieser Likör verfeinert 
garantiert jedes Dessert, 
speziell in Kombination  
mit Speiseeis. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LDS01 

VE 2

Heidelbeer 
Sahnelikör
Sahnelikör mit Farbstoff 

Alkoholgehalt: 18% vol

Diese cremige Likör- 
Spezialität kombiniert den 
feinen Sahnegeschmack mit 
der Farbe und dem süßher-
ben Fruchtaroma reifer  
Blaubeeren zu einem  
ungewöhnlichen, sommerli-
chen Geschmackserlebnis. 
Gut gekühlt servieren und 
pur oder mit Eis genießen!  

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHS01 

VE 2

Lebkuchen-
Sahnelikör
Sahnelikör 

Alkoholgehalt: 17% vol

Diese Spezialität umschmei-
chelt den Gaumen zart und 
cremig. Vollendet von einer 
pfeffrig, feinen Zimtnote ist 
dieser Likör ein Genuss auf 
oder zum Eis, mit Sahnehau-
be oder einfach Pur.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LLK01 

VPE 6 3,95 €  

UVP 8,95 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LLK10 

VPE 1 15,95 €  

UVP 27,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LLK02 

VPE 6 5,25 €  

UVP 11,45 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LLK50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LLK05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 € 

S A H N E L I KÖ R E  |  L I KÖ R E

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95
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Hugo
Holunderblütenlikör

Alkoholgehalt: 20% vol

Der Kult-Likör mit dem 
aromatischen Holunderblü-
ten-Extrakt ist ein echter 
Sommer-Hit! Genießen Sie 
„Hugo“ stilecht mit gut 
gekühltem Weißwein,  
Prosecco, eiskaltem Mineral-
wasser und etwas Limetten-
saft gemischt auf Eiswür-
feln, dekoriert mit ein paar 
frischen Minzeblättchen! 
Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHOB01 

VE 2

Holunder- 
beerenlikör
Likör

Alkoholgehalt: 20% vol

Ein hervorragender inten-
sivroter Frucht-Likör mit 
typisch herb-fruchtigem 
Aroma reifer, heimischer 
Holunderbeeren. Pur, über 
Vanilleeis oder in einem 
Glas Sekt – immer wieder 
ein wunderbar fruchtiger 
Genuss. 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LHO01 

VPE 6 3,95 €  

UVP 8,95 € 

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LHO10 

VPE 1 15,95 €  

UVP 27,95 € 

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LHO02 

VPE 6 5,25 €  

UVP 11,45 € 

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LHO50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LHO05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 € 

Limoncello
Likör

Alkoholgehalt: 30% vol

Dieser italienische Zitronen- 
Likör wurde ursprünglich in 
Neapel von Hausfrauen nach 
alten Hausrezepten traditio-
nell selbst zubereitet. Unser 
Genuss-Tipp: Nach dem 
Essen eisgekühlt servieren! 
Sie werden sich fühlen wie 
beim Sonnenuntergang auf 
Capri. Auch in Longdrinks 
oder auf Eis wirkt er verzau-
bernd.

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LLI01 

VPE 6 3,95 € 

UVP 8,95 €

Flasche 1,0 l

Art.-Nr. LLI10 

VPE 1 15,95 € 

UVP 27,95 €

Flasche 0,2 l

Art.-Nr. LLI02 

VPE 6 5,25 € 

UVP 11,45 €

Kanister 5,0 l

Art.-Nr. LLI50 

VPE 1 64,75 €

Flasche 0,5 l

Art.-Nr. LLI05 

VPE 2 8,95 € 

UVP 17,95 €

Erdbeer-Limes
Likör mit Farbstoff und 
Fruchtmark

Alkoholgehalt: 16% vol

Eine gelungene Kombina-
tion aus den Aromen reifer 
Erdbeeren und Walderdbee-
ren. „On the rocks“ oder auf 
gestoßenem Eis – ein echter 
Sommerhit! 

Flasche 0,1 l

Art.-Nr. LEL01 

VE 2

EP CHF 6.95

EP CHF 6.95

Holzdisplay Treppe
Für 24 x 0,1l Flaschen, Maße: 27,1cm 
Breite x 18,9cm Tiefe x 17,5cm Höhe 

Art.-Nr.	 ZHK14
VPE 1	

Für 24 x 0,2l Flaschen, Maße: 31,7cm 
Breite x 22,8cm Tiefe x 20cm Höhe 

Art.-Nr.	 ZHK15
VPE 1	
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F R I Z Z A N T E  &  P R O S E C C O

Frizzante „Rose“
Alkoholgehalt: 8,0% vol 
Aromatisiertes, fruchtweinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR08

VE 6

Frizzante „Rhabarber“
Alkoholgehalt: 7,0% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR11

VE 6

Frizzante & Prosecco

Frizzante „Bellini“
Alkoholgehalt: 6,5% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Sanftperlender, fruchtiger Genuss mit dem 
Geschmack von feinem Pfirsich. 
Gut gekühlt genießen! 

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR02

VE 6

F R I Z Z A N T E  &  P R O S E C C O

Salute Frizzante! – Perlender Weißwein, eisgekühlt, 

der leichte Duft und das liebliche Aroma von vollreifen 

Früchten und Blüten: ausgewählte Prosecco-Spezialitäten 

bringen Sommerfrische und italienische Momente ins Glas!         

Holen Sie sich echten „Dolce Vita-Genuss“ zu sich nach 

Hause und servieren Sie Ihren Gästen in dieser Saison 

einen gut gekühlten „Prosecco frizzante“ als Aperitif oder 

als Longdrink „on the rocks“.

EP CHF 7.90

EP CHF 7.90
EP CHF 7.90

Frizzante „Rose“
Alkoholgehalt: 8,0% vol 
Aromatisiertes, fruchtweinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR08

VE 6

Frizzante „Rhabarber“
Alkoholgehalt: 7,0% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR11

VE 6

Frizzante & Prosecco

Frizzante „Bellini“
Alkoholgehalt: 6,5% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Sanftperlender, fruchtiger Genuss mit dem 
Geschmack von feinem Pfirsich. 
Gut gekühlt genießen! 

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR02

VE 6

F R I Z Z A N T E  &  P R O S E C C O

Salute Frizzante! – Perlender Weißwein, eisgekühlt, 

der leichte Duft und das liebliche Aroma von vollreifen 

Früchten und Blüten: ausgewählte Prosecco-Spezialitäten 

bringen Sommerfrische und italienische Momente ins Glas!         

Holen Sie sich echten „Dolce Vita-Genuss“ zu sich nach 

Hause und servieren Sie Ihren Gästen in dieser Saison 

einen gut gekühlten „Prosecco frizzante“ als Aperitif oder 

als Longdrink „on the rocks“.

EP CHF 7.90

EP CHF 7.90
EP CHF 7.90

Frizzante „Rose“
Alkoholgehalt: 8,0% vol 
Aromatisiertes, fruchtweinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR08

VE 6

Frizzante „Rhabarber“
Alkoholgehalt: 7,0% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR11

VE 6

Frizzante & Prosecco

Frizzante „Bellini“
Alkoholgehalt: 6,5% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Sanftperlender, fruchtiger Genuss mit dem 
Geschmack von feinem Pfirsich. 
Gut gekühlt genießen! 

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR02

VE 6

F R I Z Z A N T E  &  P R O S E C C O

Salute Frizzante! – Perlender Weißwein, eisgekühlt, 

der leichte Duft und das liebliche Aroma von vollreifen 

Früchten und Blüten: ausgewählte Prosecco-Spezialitäten 

bringen Sommerfrische und italienische Momente ins Glas!         

Holen Sie sich echten „Dolce Vita-Genuss“ zu sich nach 

Hause und servieren Sie Ihren Gästen in dieser Saison 

einen gut gekühlten „Prosecco frizzante“ als Aperitif oder 

als Longdrink „on the rocks“.

EP CHF 7.90

EP CHF 7.90
EP CHF 7.90

22

Le Contesse, Prosecco 
Spumante Treviso DOC 
Prosecco/extratrocken 

Alkoholgehalt: 11,0% vol 

Rebsorten: Prosecco

Ein Prosecco, wie ihn nicht nur die Italiener 

lieben. Fruchtig, perlend und belebend. Dieser edle 

Tropfen zeichnet sich aus durch seine strohgelbe 

Farbe und seinen feinen Duft nach Birnen und 

Äpfeln.

Ideal zu: Geflügel 

Herkunft: Italien/Enthält Sulfite

Flasche  0,2l

Art. -Nr.  WPRO020

VPE 6 2,95 € 

UVP 6,45 €

Flasche 0,375 l

Art. -Nr.  WPRO0375

VPE 6 4,95  € 

UVP 8,45 €

Canel Prosecco Spumante 
DOC Millesimato
Prosecco/extratrocken 
Alkoholgehalt: 11,0% vol  
Rebsorten: Glera 

Feinperliger, charaktervoller Schaumwein. Am 
Gaumen angelangt schmeckt man sein klares, 
unverfälschlich-intensives Aroma. Die zarten 
Citrus-Nuancen können sich perfekt entfalten.

Ideal zu: Antipasti, Gemüsegerichten,  
Meeresfrüchten 
Herkunft: Italien/Enthält Sulfite

Flasche  0,75l

Art. -Nr.  WPER10

VPE 6 7,95 € 

VPE 24 7,71 € 

UVP 14,95 €

Prosecco DOC Treviso 
Frizzante
Prosecco/trocken 
Alkoholgehalt: 10,5% vol  
Rebsorten: Glera 

Erfrischender, harmonischer, schmeichelnder und 
sanft perlender Aperitif. 

Ideal zu: Antipasti, Vorspeisen und zum ersten 
Gang 
Herkunft: Italien/Enthält Sulfite

Flasche  0,75l

Art. -Nr.  WPER9

VPE 6 4,45 € 

VPE 24 3,95 € 

UVP 7,95  €

Frizzante „Kir Royal“
Alkoholgehalt: 7,0% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR09

VPE 6 3,45 € 

UVP 7,45 €

Frizzante „Erdbeere“
Alkoholgehalt: 7,0% vol 
Aromatisiertes, weinhaltiges Getränk, 
enthält Sulfite 

Feinperlender, fruchtiger Genuss mit dem 
Geschmack reifer Erdbeeren.  
Gut gekühlt genießen!

Flasche   0,75 l

Art. -Nr.  WFR10

VE 6

EP CHF 7.90
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GOURMET BERNER THEMENAKTION - SOMMER

PERLWEIN

„Today my name is 
Queen“
Perlwein rot, 0,375 l
Alkoholgehalt:  10,5 % vol.

Art.Nr. WPWR0375

VPE 6

„Today my name is 
Queen“
Perlwein rot, 0,75 l
Alkoholgehalt: 10,5 % vol.

Art.Nr. WPWR075

VPE 6

„Today my name is 
Queen“
Perlwein weiß, 0,375 l
Alkoholgehalt: 10,5 % vol.

Art.Nr. WPWW0375

VPE 6

„Today my name is 
Queen“
Perlwein weiß, 0,75 l
Alkoholgehalt: 10,5 % vol.

Art.Nr. WPWW075

VPE 6

„Today my name is Queen“

Canel Prosecco
DOC Millesimato
Prosecco Spumante Extra Dry 
Alkoholgehalt: 11 % vol.

Art.Nr. WPER10

VPE 6

Canel Spumante 
Rosato
Prosecco Spumante Rosato Extra Dry 
Alkoholgehalt: 11 % vol.

Art.Nr. WPER11

VPE 6

P E R LW E I N
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IN TROCKENEN TÜCHERN

all olio
„all olio“, Geschirrtuch „orange & 
weiß, 100g Beutel Spaghetti all 
Olio, mit Kordel zusammengebun-
den, Produktanhänger Kärtchen; 
„danke“
Art.Nr. PGT-33

VPE 6

Grillzeit
„Grillzeit“, Geschirrtuch „weiß, 
100g Beutel Chilibutter, Butter-
messer, mit Kordel zusammen-
gebunden, Produktanhänger 
Kärtchen; „nur ne kleinigkeit“
Art.Nr. PGT-34

VPE 6

aglio
„aglio“ (Knoblauchbutter), Ge-
schirrtuch „gelb, 100g Beutel 
Knoblauchbutter, Buttermesser, 
mit Kordel zusammengebunden, 
Produktanhänger Kärtchen; 
„chefkoch
Art.Nr. PGT-36

VPE 6

Präsent Geschirrtuch
Kuschelzeit,  In Vitro: Kandis-
zucker weiß 30g, Freunschafts-
tee 12g, Kräuterkörbchen 10g, 
auf Brett in Geschirrtuch „rot“ 
verpackt, Produktanhänger Kärt-
chen; „alles gute“

Art.Nr. PGT-12

VPE 6

G E S C H E N K S E T S  T U C H
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Stringozzi
Pasta Set „Stringozzi“  250g 
Beutel & 50g Beutel Peperoncino, 
Kartonanhänger „super lecker“

Art.Nr. PNB01-1

VPE 8

Strozzapreti
Pasta Set „Strozzapreti“  250g 
Beutel & 100g Beutel Bella Italia,  
Kartonanhänger „alles gute“

Art.Nr. PNB02-1

VPE 8

Paccheri
Pasta „Paccheri“ 250g Beutel & 
50g Beutel Penne all´Arrabbiata, 
Kartonanhänger; „danke“

Art.Nr. PNB03-1

VPE 8

Garganelli
Pasta Set „Garganelli all´uovo“  
250g Beutel & 100g Beutel Mama 
Italia,  Kartonanhänger „genuss-
mensch“

Art.Nr. PNB05-1

VPE 8

Pappardelle
Pasta Set „Pappardelle al‘uovo“  
250g Beutel & 50g Beutel Blüten-
mischung a´la Toscana, Karton-
anhänger „chefkoch“

Art.Nr. PNB06-1

VPE 8

Tagliatelle ai spinaci
Pasta Set „Tagliatelle ai spinaci“  
250g Beutel & 40g Beutel Italie-
nische Kräuter, Kartonanhänger 
„geschmackvoll“

Art.Nr. PNB07-1

VPE 8

NUDELGESCHENKE

Feurige Pasta“ 250g Feuerzauber 
Nudeln in Geschirrtuch „orange“ 
verpackt, In Vitro; Feuerschlucker 
17g, Produktanhänger Kärtchen; 
„super lecker“

Art.Nr. PGT-21

VPE 6

Präsent Geschirrtuch
Pasta Basta“ 250g Tomaten 
Basilikum Nudeln in Geschirrtuch 
„braun“ verpackt, In Vitro; Penne 
all arrabbiata 13g, Produktanhän-
ger Kärtchen; „einfach so“

Art.Nr. PGT-20

VPE 6

Be pure, weniger isst mehr

G E S C H E N K S E T S  P A S T A
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Spaghetti Tricolore
Hartweizengrießnudeln

Beutel 500g

Art. -Nr. FNSP01

VE 10

Tomate-Basilikum
Schwäbische Eiernudeln

Beutel 250g

Art. -Nr. FEN7

VPE 8 2,45 € 

UVP 4,95 €

Pesto
Schwäbische Eiernudeln

Beutel 250g

Art. -Nr. FEN1

VPE 8 2,45 € 

UVP 4,95 €

Natur
Schwäbische Eiernudeln

Beutel 250g

Art. -Nr. FEN6

VPE 8 2,45 € 

UVP 4,95 €

S C H WÄ B I S C H E  N U D E L N

Suppen-Brezle

Beutel 250g

Art. -Nr. FNK01

VPE 10 2,45 € 

UVP 4,95 €

Brezle

Beutel 250g

Art. -Nr. FNK03

VPE 10 2,45 € 

UVP 4,95 €

Kartoffelspätzle
20% Kartoffelanteil

Beutel 250g

Art. -Nr. FNKS01

VPE 6 2,45 € 

UVP 4,95 €

EP CHF 4.75

Gourmet Berner GmbH & Co. KG 3

I TA L I E N I S C H E  N U D E L N

Paccheri
250g Beutel

Art. -Nr. FNB03

VPE 8 2,45 € 

UVP 4,95 €

Garganelli 
all’uovo
Nudeln mit Ei 250g Beutel

Art. -Nr. FNB05

VE 8

Pappardelle 
all’uovo
Nudeln mit Ei 250g Beutel

Art. -Nr. FNB06

VPE 8 2,45 € 

Stringozzi
250g Beutel

Art. -Nr. FNB01

VE 8

Tagliatelle 
ai’spinaci

250g Beutel

Art. -Nr. FNB07

VPE 8 2,45 € 

UVP 4,95 €

Strozzapreti
250g Beutel

Art. -Nr. FNB02

VE 8

EP CHF 4.75 EP CHF 4.75 EP CHF 4.75

Gourmet Berner GmbH & Co. KG 3

I TA L I E N I S C H E  N U D E L N
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VE 8
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EP CHF 4.75 EP CHF 4.75 EP CHF 4.75

Gourmet Berner GmbH & Co. KG 3

I TA L I E N I S C H E  N U D E L N
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EP CHF 4.75 EP CHF 4.75 EP CHF 4.75

T E I G WA R E N
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lieblingsmensch
Vaso con Cordino „lieblingsmensch“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09LIEBLINGSMENSCH 

geschmackvoll
Vaso con Cordino „geschmackvoll“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09GESCHMACKVOLL 

merry christmas
Vaso con Cordino „merry christmas“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09MERRYCHRISTMAS 

happy birthday
Vaso con Cordino „happy birthday“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09HAPPYBIRTHDAY 

danke
Vaso con Cordino „danke“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr. ZVC09DANKE 
VPE 1 

glühweinfest
Vaso con Cordino „glühweinfest“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm 

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09GLÜHWEINFEST 

für Dich
Vaso con Cordino „für Dich“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm 

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09FÜRDICH 

summer feeling
Vaso con Cordino „summer feeling“ 
Abmessungen:   100 x 100 x 145mm

Art.-Nr.
VPE 1 

ZVC09SUMMERFEELING 

Vaso con Cordino
Abmessungen: 
100 x 100 x 145 mm

Art.-Nr. ZVC09
VPE 1 

Z U B E H Ö R
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Baumscheibe
Abmessungen:  
Breite 15 cm, Länge 15 cm, Höhe 1 cm

Art.-Nr.
VE

Gießkanne
Abmessungen:  
Breite 13 cm, Länge 27 cm, Höhe 8 cm

Art.-Nr.
VE

ZUBEHÖR

Metallkorb groß
Abmessungen:  
Breite 23 cm, Länge 33 cm

Art.-Nr. ZKORB33x23
VE 1

Metallkorb mittel
Abmessungen:  
Breite 21 cm, Länge 28 cm

Art.-Nr. ZKORB28x21
VE 1

Metallkorb klein
Abmessungen:  
Breite 16 cm, Länge 24 cm

Art.-Nr. ZKORB24x16
VE 1

Metallkorb oval
Abmessungen:  
Breite 19 cm, Länge 29 cm, Höhe 8 cm

Art.-Nr. ZKORB29x19
VE 1

Flower Pot klein
Flower Pot klein, Abmessungen: 
22 x 13 x 11cm

Art.-Nr. ZFPK
VE 1

Tablett grau
Tablett rec Kassi L Grau, Abmessungen: 
Breite 25 cm, Länge 40 cm, Höhe 5 cm

Art.-Nr. ZHK48
VE 1

Flower Pot groß
Flower Pot groß, Abmessungen: 
27 x 18 x 14cm

Art.-Nr. ZFPG
VE 1

Tablett
Abmessungen:  
Breite 25 cm, Länge 45 cm, Höhe 5 cm

Art.-Nr. ZTABLETT
VE 1

Topf
Abmessungen:  
Breite 15 cm, Länge 15 cm

Art.-Nr. ZTOPF15x15
VE 1

Trinkhalme aus Glas
Trinkhalm aus Glas, 
6 Stück zusammengebunden

Art.-Nr. ZTHG6
VPE 1 2,95 €  
UVP 5,95 €

Purity Cocktailglas
Klein 0,1 l

Art.Nr. GPU01

VPE 6 1,95 €

UVP 3,95 €

Mittel 0,25 l

Art.Nr. GPU025

VPE 6 2,75 €

UVP 6,95 €

Groß 0,5 l

Art.Nr. GPU05

VPE 6 3,95 €

UVP 8,95 €

ZBAUMSCHEIBE15x15        
6

ZGIEßKANNE27x13 

1
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150   

HAPPY BIRTHDAY
Erdbeer Cranberry Tee, 20g
PGP-5
VPE 10

DANKE
Blütenmischung für Salat, 12g
PGP-1
VPE 10

SCHÖN, DASS ES 
DICH GIBT
9 Kräuter Tee, 15g
PGP-2
VPE 10

VIEL GLÜCK
Blüten-Gewürzsalz, 40g
PGP-3
VPE 10

VON HERZEN
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-4
VPE 10

G E S C H M AC K S P O S T

S P RÜ C H E

MITBRINGSEL
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-25
VPE 10

ICH HABE GEKOCHT,  
ES GIBT TEE
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-21
VPE 10

GUTE BESSERUNG
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-22
VPE 10

STATT BLUMEN
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-23
VPE 10

HABE GERADE AN 
DICH GEDACHT
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-24
VPE 10

PAUSENSALZ
Blütensalz, 40g
PGP-26
VPE 10

GEBURTSTAGSTEE
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-29
VPE 10

HAPPY BIRTHDAY
Natürlich gut, Kräutertee, 20g
PGP-30
VPE 10

GUTSCHEIN ZUM GE-
MEINSAMEN KOCHEN
Steak- & Grillgewürz, 30g
PGP-27

WER SCHÖN SEIN 
WILL, MUSS WÜRZEN
Blütenmischung für Salat, 12g
PGP-28
VPE 10

HEIßER HIRSCH
Glühweingewürz, 20g
PGP-31
VPE 10

JAGDFIEBER
Steak- & Grillgewürz, 30g
PGP-32
VPE 10

BOCKSTARK
Beerenpunsch Früchtetee, 20g
PGP-33
VPE 10

A L L E  P O S T K A R T E N  &  G I V E  AWAY SP O S T K A R T E N  &  G I V E  AWA Y S



46 Bequem online bestellen:  shop.wate.chProduktübersicht 2022152   

G E S C H M AC K S P O S T

HAPPY BIRTHDAY
Erdbeer Cranberry Tee, 10g
PGA-5
VPE 20

DANKE
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-1
VPE 20

SCHÖN, DASS ES 
DICH GIBT
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-2
VPE 20

VIEL GLÜCK
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-3
VPE 20

VON HERZEN
Erdbeer Cranberry Tee, 10g
PGA-4
VPE 20

G I V E  AWAY S  S P RÜ C H E

MITBRINGSEL
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-25
VPE 20

ICH HABE GEKOCHT,  
ES GIBT TEE
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-21
VPE 20

GUTE BESSERUNG
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-22
VPE 20

STATT BLUMEN
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-23
VPE 20

HABE GERADE AN 
DICH GEDACHT
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-24
VPE 20

PAUSENSALZ
Blütensalz, 25g
PGA-26
VPE 20

GEBURTSTAGSTEE
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-29
VPE 20

HAPPY BIRTHDAY
Natürlich gut, Kräutertee, 9g
PGA-30
VPE 20

GUTSCHEIN ZUM GE-
MEINSAMEN KOCHEN
Steak- & Grillgewürz, 10g
PGA-27
VPE 20

WER SCHÖN SEIN 
WILL, MUSS WÜRZEN
Blütenmischung für Salat, 10g
PGA-28
VPE 20

HEIßER HIRSCH
Glühweingewürz, 10g
PGA-31
VPE 20

JAGDFIEBER
Steak- & Grillgewürz, 10g
PGA-32
VPE 20

BOCKSTARK
Beerenpunsch Früchtetee, 10g
PGA-33
VPE 20

A L L E  P O S T K A R T E N  &  G I V E  AWAY SP O S T K A R T E N  &  G I V E  AWA Y S
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Gourmet Berner®Gourmet Berner®

Handelsvertretung:

WWAATTEE  HHAANNDDEELLSS  GGMMBBHH
F. Oppligerstrasse 7

CH - 2504 Biel / Bienne
Tel.: 032 838 10 60

E-mail: info@wate.ch

www.wwaattee..cchh

BESTELLEN
SIE ONLINE

UNTER sshhoopp..wwaattee..cchh


